#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-12-19

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Shadows159> There was this guy
[0:00] <Shadows159> Wanted to talk to u
[0:00] <Shadows159> he was strange
[0:00] <cwp_aus> Oh, hah, yes
[0:00] <Shadows159> He said he wanted to rape the coder
[0:00] <roberestarkk> rotflking142?
[0:00] <cwp_aus> strange indeed
[0:00] <cwp_aus> yes, that guy
[0:01] <roberestarkk> I'ma have to go look up these logs
[0:01] <roberestarkk> when?
[0:01] <Shadows159> Yuster day
[0:01] <Shadows159> Night
[0:01] <Shadows159> 9 pm
[0:01] <Shadows159> When nogradd sent me to mine
[0:01] <Shadows159> lul
[0:01] <cwp_aus> :P
[0:01] <roberestarkk> hmmn that's odd...
[0:01] <Shadows159> nut<- really tho
[0:02] <roberestarkk> the logs aren't updating on the website
[0:02] <Shadows159> OOOOO
[0:02] <roberestarkk> haven't been for months either by the look
[0:02] <cwp_aus> .....
[0:03] <Shadows159> W
[0:03] <Shadows159> What time does nogradd usualy come on?
[0:04] <roberestarkk> he was on not long ago
[0:04] <roberestarkk> why?
[0:04] <cwp_aus> A slightly wet baivo too
[0:04] <Shadows159> I wanted this island near him
[0:04] <Baivo> ;)
[0:04] <ejano> aaaaah
[0:05] <ejano> I gotta go
[0:05] <cwp_aus> seya
[0:05] <Shadows159> cya
[0:05] <ejano> I finally got that thread up tho
[0:05] <cwp_aus> :P
[0:05] <Shadows159> Which thread?
[0:05] <ejano> You guys should all check it out
[0:05] <ejano> :p
[0:05] <ejano> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Compathon-Ghost-Busters--5857
[0:05] <ejano> byees
[0:05] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[0:05] <cwp_aus> The first of the compathon events
[0:06] <Shadows159> I dont think i can come .-.
[0:06] <Shadows159> 5 pm
[0:06] <Baivo> I can help ;)
[0:07] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[0:07] <cwp_aus> hiya
[0:08] <Shadows159> Brb
[0:08] <Shadows159> Running
[0:08] <Shadows159> Est 5-10 mins
[0:08] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[0:11] <roberestarkk> lol that was hilarious
[0:11] <cwp_aus> ?
[0:11] <roberestarkk> I read the rotflking logs
[0:11] <cwp_aus> oh, hah
[0:12] <roberestarkk> I kinda really wanna know what his problem was though...
[0:13] <roberestarkk> but first I suppose I should figure out how the logs work
[0:14] <roberestarkk> Oh actually, that part of the website is probably still handled by Hallu isn't it...
[0:14] <cwp_aus> likely
[0:15] <roberestarkk> rats
[0:19] <cwp_aus> oh hi
[0:23] <cwp_aus> Oh god, australian launguage settings I love you
[0:23] <roberestarkk> :P
[0:23] <cwp_aus> Just realized tnt minecarts are called fords, xD
[0:23] <roberestarkk> BAHAHAHAHA
[0:24] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[0:24] <cwp_aus> I know, hahahaha
[0:26] <cwp_aus> I shall be back later
[0:26] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:26] * Baivo was kicked from #main by Server
[0:26] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[0:26] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:28] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[0:32] <roberestarkk> huzzah!
[0:32] <roberestarkk> I done climbed the tree
[0:32] <roberestarkk> I mean mountain
[0:49] <roberestarkk> whew
[0:51] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[0:53] <Padmay> gj rob
[0:53] <roberestarkk> I thought so
[0:53] <roberestarkk> especially given the epic lag I'm dealing with
[0:53] <Padmay> mm i'm getting a bit of lag
[0:53] <roberestarkk> can't wait to go back and see how many I actually killed
[0:53] <Padmay> and then there's hyper cussing in the background
[0:55] <roberestarkk> ping
[0:55] <roberestarkk> I'm getting more lag than I've ever gotten before in my life
[0:55] <roberestarkk> I've only just now seen your messages after gj
[0:55] <Padmay> wow
[0:57] <roberestarkk> oh craptasm
[0:57] <roberestarkk> this zombie picked up all my gear
[0:58] <Padmay> oh damn
[0:58] <Padmay> that's the worst
[0:58] <roberestarkk> heh yeah :P
[0:58] <roberestarkk> fortunately I was able to beat him ^^
[0:59] <Padmay> gjjj
[0:59] <roberestarkk> I'm so tempted to just spawn a whole bunch of zombies with this gear on though...
[0:59] <Padmay> fuarr hyper is so foul-mouthed
[0:59] <roberestarkk> it'd be ridiculous LO
[0:59] <roberestarkk> :P*
[0:59] <roberestarkk> why's he so cranky today?
[1:00] <Padmay> he's cranky every day that he plays games
[1:00] <Padmay> which is every single day of the year
[1:00] <Padmay> and it's disgusting cause he calls his friend and verbally abuses him through the microphone
[1:00] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[1:00] <Padmay> and we tell him to stop swearing but he doesn't care
[1:01] <Padmay> games make him really angry too
[1:01] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[1:01] <roberestarkk> Well if he's going to be angry anyway, you might as well hit him with things
[1:01] <roberestarkk> it might make you feel better :P
[1:01] <Padmay> he would just punch my face in
[1:02] <roberestarkk> nah, that's the beauty of projectile attacks!
[1:02] <roberestarkk> You can stay out of range!
[1:02] <Padmay> would kill me in my sleep
[1:02] <roberestarkk> Long as you don't irritate him more than the game entertains him
[1:07] <Padmay> i might actually go now
[1:07] <Padmay> byeeee
[1:08] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[1:09] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[1:12] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[1:19] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[1:19] <cozzer619> hello
[1:19] <aithusapi> hey
[1:29] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[1:29] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:30] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[1:33] * aithusapi was kicked from #main by Server
[1:33] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[1:36] * Hedriod was kicked from #main by Server
[1:36] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:36] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:36] * Hedriod was kicked from #main by Server
[1:36] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:37] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:37] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:37] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:38] <cozzer619> lol what you doing?
[1:38] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[1:38] <cozzer619> hello
[1:38] <Shadows159> Hello
[1:38] <Shadows159> i gtg
[1:38] <Shadows159> See you
[1:38] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[1:39] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:39] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:41] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[1:41] <cozzer619> hey!
[1:41] <Regox> Hey
[1:41] <Hedriod> hey
[1:42] <Hedriod> type /afk for dy
[1:43] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[1:43] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[1:43] <Regox> Hey
[1:43] <Morizu> Helloo
[1:44] <cozzer619> hello
[1:44] * Hedriod was kicked from #main by Server
[1:44] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:44] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:44] <cozzer619> lol Hedriod why do u keep logging?
[1:45] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[1:45] <Hedriod> i am tripping balls
[1:45] <Death_Drach> e`
[1:46] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[1:54] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[1:55] <Shadows159> ._.
[1:55] <Hedriod> hey
[1:55] <Shadows159> Nogradd isnt on yet >_<
[1:55] <Shadows159> brb
[1:55] <Hedriod> type /afk for day
[1:55] <Shadows159> 30-1 hour
[1:55] <Morizu> He's fixing something around. I'll let him know you need him
[1:55] <Shadows159> I am trying to get a rank as staff .-.
[1:56] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[1:56] <Shadows159> Oh nogradd
[1:56] <Morizu> He's logging to talk to you
[1:56] <Morizu> oh :P
[1:56] <nogardd> heye guys
[1:56] <Shadows159> Theres this island
[1:56] <nogardd> ye talking to me Shadow?
[1:56] <Shadows159> Near your giant island
[1:56] <nogardd> mhm?
[1:56] <Shadows159> Can i have it?
[1:56] <nogardd> what island again?
[1:56] <Shadows159> its a small one
[1:56] <Regox> Neat
[1:56] <Regox> granite
[1:57] <Shadows159> can i have it?
[1:57] <Regox> I'm a trader, not a charity
[1:57] <nogardd> why ye want this? i was planning to keep this for future project
[1:57] <nogardd> that mountain in specific
[1:57] <Shadows159> ._.
[1:57] <Shadows159> well
[1:57] <nogardd> ye can build on there
[1:57] <Shadows159> A storage house
[1:57] <nogardd> and beyond those islands
[1:57] <Shadows159> Okay thanks
[1:57] <Shadows159> Want the sand i digged up?
[1:58] <nogardd> ye can leave it be
[1:58] <Shadows159> ok sorry
[1:58] <nogardd> np
[1:58] <Regox> Holawdy I hate being hit with mining fatigue
[1:58] <nogardd> anyhow, ill be back soon. got stuff to do ;P
[1:59] <Shadows159> Regox
[1:59] <nogardd> anything else ye needed shadow?
[1:59] <Regox> ?
[1:59] <Shadows159> No
[1:59] <nogardd> oke mate ;P
[1:59] <nogardd> oh shadow, ye can build on this small piece btw.
[1:59] <nogardd> not going to need it.
[1:59] <Shadows159> The one i was just on?
[2:00] <nogardd> don't touch that rocky mountain though ;P
[2:00] <Shadows159> Okay
[2:00] <Shadows159> Ty
[2:00] <nogardd> ye, the one ye were on
[2:00] <nogardd> np
[2:00] <nogardd> ill be back later guys
[2:00] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[2:00] <Shadows159> Cya
[2:00] <Shadows159> ._.
[2:01] <Shadows159> Did nogradd build his town himself?
[2:01] <Regox> Yes
[2:01] <Shadows159> Wow
[2:01] <Morizu> Yeah he did
[2:01] <Shadows159> The materials?
[2:01] <Morizu> Mostly common materials. The mossy stone brick is from strongholds
[2:02] <Shadows159> What do you mean Strongholds?
[2:02] <Shadows159> There is more then 1 strong hold in 1 map?
[2:02] <Regox> 3
[2:02] <Shadows159> Didnt know that
[2:03] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[2:03] <Regox> He's part owner of one I think
[2:03] <Regox> I own one
[2:03] <Shadows159> own?
[2:03] <Regox> I don't know who owns the 3rd
[2:03] <Shadows159> Do you have to find it to own i t?
[2:03] <Regox> Yes
[2:04] <Morizu> we pretty much took all the mossy stone from one of them :p
[2:04] <Shadows159> When i start a server i wonder how the staff got their rank
[2:04] <Regox> Time
[2:04] <Morizu> and then desperately tried to fix with cobble. Beautiful sight.
[2:04] <Shadows159> lol
[2:05] <Shadows159> Did anyone find it?
[2:05] <Morizu> We did!
[2:05] <Shadows159> Should of fixed it with dirt
[2:05] <Morizu> rofl
[2:05] <Shadows159> Next person to find it will be so funny
[2:05] <Morizu> Poor guy. Thinks he can have a stronghold :P
[2:05] <Regox> Eh, I don't know if anyones claimed the 3rd one yet
[2:06] <Shadows159> Some times my items dupe
[2:06] <Regox> I know where it is, but I'm unsure as to whether its been claimed
[2:06] <Shadows159> .-.
[2:06] <Shadows159> I lagg so bad it dupes
[2:06] <Hedriod> anything useful in a strong hold?
[2:06] <Morizu> I dunno either.. Terran has one but it might be the same we found, as we were Terran back then
[2:06] <Shadows159> Diamonds
[2:06] <Regox> End portal
[2:06] <Morizu> or I was.. damn. Cant recall
[2:07] <Morizu> brb
[2:07] <Shadows159> Are you more of a cat person or dog?
[2:08] <Shadows159> Im just going to build what looks nice im my texture pack
[2:08] <Morizu> IS this a trick question? <.<
[2:08] <Shadows159> nope
[2:08] <Shadows159> Cat or dog?
[2:08] <Morizu> I have to go for the cat
[2:08] <Morizu> or my two cats will eat me alie
[2:08] <Morizu> v
[2:08] <Shadows159> I luv cats
[2:09] <Regox> Holawdy the new minerals
[2:09] <Shadows159> ?
[2:09] <Shadows159> What do you mean new minerals?
[2:09] <Regox> Loading up on Andesite, granite
[2:10] <Regox> Diorite
[2:10] <Shadows159> Oh
[2:10] <Shadows159> Diorite looks crap
[2:10] <Shadows159> its granite that looks crap
[2:10] <Morizu> Ah I need some of the turquoise water block! Beautiful
[2:10] <Shadows159> ?
[2:10] <Shadows159> What u talking about
[2:10] <Regox> That's more awkward to come across
[2:10] <Morizu> Prism something...
[2:10] <Shadows159> Sea temples?
[2:10] <Morizu> yes
[2:10] <Shadows159> Morizu
[2:10] <Regox> Prismarine
[2:11] <Shadows159> I want to live wit u
[2:11] <Morizu> That
[2:11] <Shadows159> Bring meh to ur town
[2:11] <Shadows159> I shall buy i house from u
[2:11] <Morizu> UHHH I already live with Nogard, sorry, cant fit more peeps in here :P
[2:11] <Shadows159> Oh u live wit nogardd
[2:11] <Morizu> Yes Sir
[2:11] <Shadows159> Yus
[2:11] <Shadows159> We live in the same town
[2:12] <Morizu> Wait what
[2:12] <Shadows159> Meet at the in :)
[2:12] <Shadows159> Inn*
[2:12] <Morizu> Oh no, I'm far
[2:12] <Shadows159> .-.
[2:12] <Shadows159> Denied
[2:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:13] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[2:14] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[2:14] <roberestarkk> HERRO EVERINYAAAAN!
[2:14] <Regox> Aloha
[2:14] <Regox> Now available from Helicon trading: Andesite, Diorite and Granite
[2:15] <roberestarkk> Oh someone was asking me if I had any of that earlier
[2:15] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[2:16] <Morizu> heya
[2:16] <Regox> WELL NOW WE DO
[2:16] <roberestarkk> Mori!
[2:16] <Morizu> Yes Noah
[2:16] <roberestarkk> How do you feel about doing a thing!?
[2:16] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[2:16] <roberestarkk> Also, stop calling me random names from teh biblz
[2:16] <Morizu> I JUST did it :/ I'm tired
[2:16] <roberestarkk> O.o
[2:16] <Morizu> the thing
[2:17] <Morizu> what are we talking about?
[2:17] <roberestarkk> Woo thanks! :D
[2:17] <roberestarkk> New spawn
[2:17] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[2:18] <Shadows159> I was denied
[2:18] <Hedriod> wow that is the first time some one got denied
[2:18] <Shadows159> .-.
[2:18] <Shadows159> Shhh
[2:19] <Hedriod> no one eveer gets denied
[2:19] <roberestarkk> What're you talking about!? I deny people all the time
[2:19] <Shadows159> I always get denied
[2:19] <Hedriod> it is your name
[2:20] <Shadows159> Rob
[2:20] <roberestarkk> Jawohl!?
[2:20] <Shadows159> have you ever tried out unturned?
[2:20] <roberestarkk> Sure diddly have!
[2:20] <roberestarkk> OPERATIONMAPLELEAF!
[2:20] <Shadows159> Really
[2:20] <Shadows159> Wut is that?
[2:21] <Shadows159> I cant even build a house
[2:21] <roberestarkk> It's the code to access the beta for 3.0
[2:21] <roberestarkk> Yeah, resource gathering is the worst
[2:21] <Shadows159> Do you use steam?
[2:21] <roberestarkk> I gave up with like a 1x1 shack :P
[2:21] <roberestarkk> Of course :P
[2:21] <Regox> Life is Feudal looks interesting
[2:21] <Shadows159> .->
[2:21] <Shadows159> Oops
[2:21] <roberestarkk> Yeah sorta
[2:21] <Shadows159> .-.
[2:22] <Shadows159> I wanna play with some one
[2:22] <roberestarkk> A friend of mine sank like hundreds of hours into that game
[2:22] <roberestarkk> and his take on it was: It's a good game to set to doing something and then
[2:22] <roberestarkk> wander off and do something else while it does
[2:22] <Shadows159> We should all play together :)
[2:22] <roberestarkk> We're talking about Life is Feudal now :P
[2:22] <Shadows159> Have a steam account and download it ;D
[2:22] <Shadows159> .-.
[2:23] <Shadows159> ;-;
[2:23] <roberestarkk> I wanna play Unturned with someone too
[2:23] <roberestarkk> but not until 3.0 actually legitimately comes out
[2:23] <Shadows159> i suck tho
[2:23] <Shadows159> ;-;
[2:23] <roberestarkk> it's too boring in 2.0 atm and 3.0 isn't gameplay ready
[2:23] <roberestarkk> yet
[2:23] <Shadows159> I thought i was invited to play with you
[2:23] <Shadows159> use stema
[2:23] <roberestarkk> although he added back guns the other day
[2:23] <Regox> I just want
[2:23] <Shadows159> steam*
[2:24] <Regox> A decent, open world, coop, first-person, base-building zombie survival game
[2:24] <roberestarkk> I'm actually really legitimately looking forward to Dying Light
[2:24] <Shadows159> Yeah
[2:24] <Shadows159> Thats unturned
[2:24] <roberestarkk> No base building, but there's freerunning
[2:24] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:24] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:24] <Regox> With decent graphics
[2:24] <Shadows159> .-.
[2:24] <roberestarkk> And yeah Reg, Unturned is pretty much that
[2:24] <roberestarkk> and it's graphics are plenty decent
[2:24] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:24] <roberestarkk> what you're wanting is probably more along the lines of a realistic art style
[2:25] <Regox> Da
[2:25] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[2:25] <roberestarkk> In which case, probably about as close as you'll get is that other game
[2:25] <roberestarkk> starts with 'F'
[2:25] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[2:25] <Shadows159> Wb shadows159
[2:25] <roberestarkk> Fortnight
[2:26] <Regox> Ah, fornite
[2:26] <Regox> Had heard of that
[2:26] <roberestarkk> But of course, realistic art styles impose rather limited base-building mechanics
[2:26] <Shadows159> Im telling you
[2:26] <Shadows159> Unturned is awesome
[2:26] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[2:26] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:26] <roberestarkk> It is awesome
[2:26] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:26] <roberestarkk> But it will be far awesomer when 3.0 comes out
[2:26] <Shadows159> Baivo!
[2:26] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[2:26] <Regox> I'm still just getting revved up for WoWS
[2:26] <roberestarkk> lol
[2:26] <Shadows159> U has a steam account?
[2:26] <roberestarkk> is there a Beta for that yet?
[2:26] <Shadows159> Wows?
[2:26] <Regox> CBT is on
[2:26] <roberestarkk> Ooh noice
[2:27] <roberestarkk> World of WarShips
[2:27] <Shadows159> Oh
[2:27] <Shadows159> Baivo
[2:27] <Shadows159> Baivo has a steam account right?
[2:27] <roberestarkk> If he does, I don't have it
[2:28] <roberestarkk> or it's a weird arse random name in some sort of asian characters
[2:28] <roberestarkk> or he's not online
[2:28] <Shadows159> Robbbb
[2:28] <Baivo> I have a steam account
[2:29] <roberestarkk> Oh never mind, that one is Padmay
[2:29] <Shadows159> NOOOOOOOOOOOOOO
[2:29] <roberestarkk> Yes?
[2:29] <Shadows159> So wanna play Untured together?
[2:29] <Shadows159> The download is only 15 mb
[2:29] <roberestarkk> Are you signed up for the Beta?
[2:29] <roberestarkk> cos I cba playing 2.0 any further :P
[2:29] <Shadows159> Early acces bby
[2:30] <roberestarkk> not the same as a beta
[2:30] <Shadows159> ?
[2:30] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@0xXBradXx0) has joined #main
[2:30] <Shadows159> Then i dont know the beta
[2:30] <roberestarkk> :(
[2:30] <Shadows159> Can we still play together?
[2:30] <roberestarkk> Perhaps I should say "The Development Branch"
[2:31] <roberestarkk> with all the cool new toys and the regular updates
[2:31] <Shadows159> So intrested
[2:32] <Regox> I should dearly like to know
[2:32] <Shadows159> deerly you mean?
[2:32] <Baivo> a
[2:32] <Regox> Why there are constantly animals in my small island farm
[2:32] <roberestarkk> Because you haven't configured your region to disallow mob spawns?
[2:32] <Shadows159> Baivo
[2:32] <Baivo> ?
[2:33] <Shadows159> Add meh on steam
[2:33] <Baivo> name?
[2:33] <Shadows159> Bastian213213
[2:33] <roberestarkk> what's with the numbers?
[2:33] <Shadows159> I only have 2 friends on steam tho
[2:33] <Baivo> brb
[2:33] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[2:33] <Shadows159> Yus
[2:33] <Shadows159> My bruther made it up
[2:33] <roberestarkk> Why does everyone always add numbers on their names?
[2:33] <Shadows159> I am sorry .-.
[2:34] <Shadows159> Hashtag 2001-20013 username style
[2:34] <roberestarkk> I'm sure :P
[2:34] <Shadows159> Oops
[2:34] <Shadows159> 2013*
[2:34] <roberestarkk> See now, this is why games like Star Wars Combine are great
[2:34] <Shadows159> Star wars combine?
[2:34] <roberestarkk> because they literally force you to come up with a username that could legitimately
[2:34] <roberestarkk> be an actual name
[2:34] <Shadows159> .-.
[2:35] <Regox> Starpoint updated to have mini-wars in certain areas
[2:35] <Shadows159> I died
[2:35] <roberestarkk> CURSE YOU MORRIGAN!
[2:35] <Shadows159> and all of my stuff will be gone
[2:35] <roberestarkk> I SAW! MINI WARS ARE COOL!
[2:35] <Regox> Starpoint is excellent game
[2:35] <Shadows159> whyyy
[2:35] <roberestarkk> But not interesting enough to get me back into the game now that I've finished it
[2:35] <Shadows159> I cant do /home
[2:35] <Shadows159> muyyy iron armorrr
[2:35] <roberestarkk> bummer :/
[2:35] <roberestarkk> Oh that reminds me
[2:35] <Regox> Guessing you're waiting till you can build your own station and run an economy?
[2:36] <roberestarkk> tbh I'm just waiting till something interesting comes along that would prolong gameplay
[2:36] <Regox> It's still one of the better early access games
[2:36] <Shadows159> Brb
[2:36] <roberestarkk> and realistically, without any further story, it's going to have to be multiplayer...
[2:36] <roberestarkk> Because I really suck at making my own way through a singleplayer sandbox with no story
[2:37] <Shadows159> Everyone on this servers photo is from mlp ;-;
[2:38] <Regox> WRONG
[2:38] <roberestarkk> ^
[2:38] <Regox> Are you referring to steam pics?
[2:38] <Shadows159> Well not everyone
[2:38] <Shadows159> Steam
[2:38] <Shadows159> Yus
[2:38] <Regox> Mine is...
[2:38] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:38] <roberestarkk> If you think mine is MLP, you've got the wrong me
[2:38] <Regox> Still Rod Serling
[2:38] <Shadows159> Baivo i added u
[2:38] <Baivo> Minecraft sounds stuffed up
[2:39] <Shadows159> So baivo
[2:39] <Baivo> Mmm?
[2:39] <Shadows159> R u free tonight?
[2:39] <Baivo> No x3
[2:39] <roberestarkk> giggity giggity
[2:39] <Shadows159> .-.
[2:39] <Baivo> Alot of work to do on marinaqua
[2:39] <Shadows159> ._.
[2:39] <Baivo> and other stuff not server related
[2:39] <Shadows159> U in Sa?
[2:39] <Baivo> Sowwy
[2:40] <Shadows159> I think u in sa
[2:40] <Shadows159> Anywaysss
[2:40] <roberestarkk> There's no 'u' in 'sa' that's crazy talk
[2:40] <Shadows159> can u download a game?
[2:40] <Baivo> Queensland
[2:40] <Baivo> Depends
[2:40] <Shadows159> 15 mb
[2:40] <Shadows159> Unturned :o
[2:41] <Shadows159> .-.
[2:41] <Shadows159> Why warp why
[2:42] <Shadows159> Hey morizu
[2:42] <Morizu> mm?
[2:42] <Shadows159> Doe u has a steam account
[2:42] <Morizu> No
[2:43] <Shadows159> nuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[2:43] <Morizu> Of course I do :P
[2:43] <Baivo> Flooding chat m8
[2:43] <Shadows159> So Morizu can u download a game called unturned its 15 mb
[2:43] <Morizu> What's that?
[2:44] <Shadows159> Dayz meets mc
[2:44] <Shadows159> With guns
[2:44] <Morizu> We'll see
[2:44] <Shadows159> Pls
[2:45] <Morizu> Why is it so important?
[2:45] <Shadows159> I wanna play with someone .-.
[2:45] <Morizu> Ahh.. doubt I have time for anymore games, sorry
[2:45] <Shadows159> ._.
[2:45] <Shadows159> denied once again
[2:46] <Shadows159> STaff
[2:46] <Shadows159> I think i have found a greif!
[2:46] <Baivo> Stiff ;)
[2:46] <0xXBradXx0> what
[2:46] <Baivo> oooohh
[2:47] <Shadows159> erry thing is missing!
[2:47] <Regox> Where's abouts?
[2:47] <Shadows159> Dis house
[2:47] <Regox> The buildings come hollow
[2:50] <Shadows159> Is this even legal?
[2:50] <Shadows159> A tree growing inside of the house
[2:50] <Shadows159> This one
[2:50] <Regox> Why wouldn't it be?
[2:51] <Shadows159> Mng
[2:51] <Regox> When people claim a house, I don't care what they do with the interior
[2:52] <Regox> ?
[2:52] <Shadows159> WAit
[2:52] <Shadows159> No pvp
[2:52] <Baivo> IT was consented
[2:52] <Shadows159> Baivo
[2:52] <Regox> That true Brad?
[2:52] <Shadows159> Do u has free time?
[2:52] <0xXBradXx0> yes
[2:52] <Regox> Good-o
[2:56] <Baivo> Ouch
[2:56] <Regox> Congrats
[2:58] <Regox> holawdy that was scary
[2:58] <Regox> I get back to the Island, in front of me is a baby zombie in gold armour
[2:59] <Baivo> Those guys will mess you up
[2:59] <roberestarkk> Reg, you want Horleggor to be East or West?
[2:59] <Regox> Of?
[2:59] <roberestarkk> arbitrary spawn point
[2:59] <Morizu> Left party of course
[2:59] <Regox> New spawn?
[3:00] <roberestarkk> Indeedly
[3:00] <Regox> Whyfor?
[3:00] <roberestarkk> To stop people having to warp immediately after death
[3:00] <roberestarkk> so they don't have to load the server spawn AND the faction spawn immediately
[3:00] <Regox> Ah, excellent. It's very annoying
[3:00] <roberestarkk> Indeed
[3:00] <roberestarkk> So, East or West? :P
[3:00] <Regox> East
[3:01] <Regox> Unless you can do north and south
[3:01] <Regox> Which would be better
[3:01] <roberestarkk> It'll technically be straight ahead anyway as there're only 3 factions so the fourth wall will be
[3:01] <roberestarkk> the entry point
[3:01] <roberestarkk> North is Terran, South is Abaddon
[3:01] <Regox> Seems wrong
[3:01] <Regox> Reverse them
[3:01] <Regox> Because then Peppy can lead the South
[3:01] <roberestarkk> But that's where they are on the map...
[3:01] <roberestarkk> actually wait no
[3:02] <roberestarkk> Abaddon is West and Terran is East
[3:02] <roberestarkk> mybad
[3:02] <Regox> Then I'll take north, because thats where Solitude is
[3:02] <roberestarkk> a'ight
[3:04] <Baivo> What are you guys planning...?
[3:04] <Regox> To kill everyone
[3:04] <Baivo> D:
[3:04] <Baivo> War time?
[3:05] <Baivo> I think i'm almost ready for it
[3:05] <Regox> Well, you'd better get an opponent, because Horleggor is still neutral
[3:06] <Baivo> I'll just follow my orders
[3:06] <Baivo> I'm a specialist
[3:06] <Baivo> I go in alone and get the job done
[3:06] <Regox> I'm a profiteer
[3:06] <Regox> I go in and sell things
[3:06] <Baivo> War is a profitable time
[3:06] <Baivo> Which reminds me
[3:07] <Baivo> I need a shipment of TNT to marinaqua
[3:07] <Baivo> Can you supply me that?
[3:07] <Regox> How much and what're you offering?
[3:07] <Baivo> What did you ened?
[3:07] <Baivo> I'll take what i can get
[3:07] <Baivo> *need
[3:07] <Regox> Iron, gold, leather
[3:07] <Baivo> I can do iron and gold
[3:07] <Regox> And I have over 28 double chests available
[3:07] <Baivo> How much TNT have you got for trade?
[3:07] <Baivo> OPhoh
[3:07] <Baivo> trading rate?
[3:08] <Baivo> I've got a stack of iron blocks for trade
[3:09] <Regox> Hmm
[3:09] * Shadows159 was kicked from #main by Server
[3:09] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[3:09] <Baivo> Rekt
[3:11] <Regox> How does
[3:11] <Regox> 5 stacks sound?
[3:11] <Baivo> Hmm
[3:12] <Baivo> Five and a half?
[3:12] <Regox> Done
[3:12] <0xXBradXx0> baivo loves the d
[3:12] <Baivo> :I
[3:13] <Baivo> many thanks
[3:13] <Regox> Enjoy your shenanigans
[3:13] <Baivo> Always good to be prepared
[3:13] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[3:13] <bajanistheman> Oh my lots of people
[3:14] <bajanistheman> Why nobody talking?
[3:14] <bajanistheman> wot rob
[3:14] <roberestarkk> Baivo what did you doooooooo?! :(
[3:14] <Baivo> Because you touch yourself at night
[3:14] <Baivo> Wait what
[3:14] <roberestarkk> ./price ironblock
[3:15] <roberestarkk> ./price tnt
[3:15] <Baivo> Oh well
[3:15] <roberestarkk> :P
[3:15] <Baivo> It's already done
[3:15] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[3:15] <bajanistheman> COZZZER
[3:15] <cozzer619> heyyoooo
[3:15] <roberestarkk> bahumbug
[3:16] <cozzer619> psssssst bajan
[3:16] <bajanistheman> ye?
[3:16] <cozzer619> im a better singer than u!
[3:16] <cozzer619> >:D
[3:16] <Baivo> D:
[3:16] <bajanistheman> no ur not
[3:16] <Baivo> ooh
[3:16] <Baivo> dramaaa
[3:16] <bajanistheman> smiley said i was better
[3:16] <bajanistheman> >:D
[3:16] <cozzer619> pffft
[3:17] <bajanistheman> you saying i'm bad
[3:17] <cozzer619> thats the same person who things i cant sing
[3:17] <bajanistheman> hmm
[3:17] <bajanistheman> maybe smiley should sing
[3:18] <cozzer619> lol
[3:18] <cozzer619> wait can u actually sing?
[3:18] <bajanistheman> ye
[3:19] <bajanistheman> I CAME IN LIKE A WRECKING BALL!
[3:19] <bajanistheman> I'VE NEVER HIT SO HARD IN LOVE!
[3:19] <roberestarkk> Ooookaythen!
[3:19] <cozzer619> LOOOL
[3:19] <bajanistheman> ALL I WANTED BREAK YOU UP
[3:19] <bajanistheman> er
[3:19] <bajanistheman> i derped
[3:20] <Baivo> *clap*
[3:20] <cozzer619> only 1 clap!
[3:20] <cozzer619> not mltipule
[3:20] <Baivo> *clap*x2
[3:20] <cozzer619> :D
[3:20] <bajanistheman> >:D
[3:20] <Baivo> "cumfort"
[3:21] <cozzer619> I CANT SPELL SHH
[3:21] <bajanistheman> WHY U GOTTA BE SOOOO RUDE
[3:21] <roberestarkk> OKAY GUYS!
[3:21] <roberestarkk> TRY THE NEW /SPAWN
[3:21] <Baivo> Can i blow it up?
[3:21] <roberestarkk> not anymore :P
[3:21] <Regox> Darnit
[3:21] <Baivo> Can i try?
[3:21] <roberestarkk> sure
[3:22] <Regox> Whenever I go through warp signs to spawn, it costs 4 hunger units
[3:22] <Baivo> Oh damn
[3:22] <roberestarkk> ouch :P
[3:22] <cozzer619> KILL IT
[3:22] <Baivo> i can't even break it :I
[3:22] <bajanistheman> Greif
[3:22] <cozzer619> lol
[3:22] <bajanistheman> I'M GLITCHED
[3:22] <bajanistheman> AHHHHHHHHH
[3:22] <roberestarkk> lol, that's because I only just managed to set the protections AFTER you placed it :/
[3:22] <bajanistheman> HAAALLLLLPPP
[3:22] <Baivo> lol
[3:22] <Baivo> xD
[3:22] <bajanistheman> thanks :3
[3:23] <bajanistheman> place it
[3:23] <Baivo> Nu
[3:23] <Baivo> Tis mine
[3:24] <Baivo> I mades it
[3:24] <bajanistheman> I wanna see its
[3:24] <bajanistheman> HAHAHAHHA
[3:24] <Baivo> What the
[3:24] <Regox> Is it supposed to warp you to every span till it finds your own/
[3:24] <Baivo> Uhh
[3:24] <bajanistheman> greif
[3:24] <Regox> ?
[3:24] <bajanistheman> pls look
[3:24] <roberestarkk> Only for admins who are allowed to warp to them all
[3:24] <Baivo> We found gried
[3:24] <Regox> Ah
[3:24] <Baivo> it near killed me
[3:24] <Morizu> IS building a large penis bannable?
[3:24] <roberestarkk> and it only works for you because Horleggor is last on the list
[3:24] <Baivo> :I
[3:24] <bajanistheman> Yes
[3:25] <roberestarkk> @Mori, only if it offends someone
[3:25] <bajanistheman> LittleMissGrill Banned somebody for it
[3:25] <Regox> Not quite
[3:25] <roberestarkk> IE. If nobody finds out about it, no
[3:25] <Regox> It tries sending me to the old moriaris one last I think
[3:25] <Morizu> What if it offends only the builder herself? :P
[3:25] <roberestarkk> IE. Only if you get caught
[3:25] <Baivo> Build rainbow dash
[3:25] <roberestarkk> Then you can report yourself and get banned
[3:25] <bajanistheman> Regox
[3:25] <Baivo> Watch rob pull out the banhammer
[3:25] <bajanistheman> is this a greif
[3:25] <Regox> Where
[3:25] <Baivo> bajan griefed terran spawn and tried to kill me
[3:26] <Baivo> True story
[3:26] <Regox> minerocker101
[3:26] <bajanistheman> Wasn't me
[3:26] <bajanistheman> seee
[3:26] <cozzer619> .report bajan for bad singing
[3:26] <bajanistheman> thats soo not my other mc account
[3:26] <bajanistheman> no pls
[3:26] <cozzer619> >:D
[3:26] <Regox> Done about a week ago
[3:26] <Morizu> Are the wand quests not working anymore?
[3:26] <bajanistheman> ABOUT A WEEK AGO
[3:26] <roberestarkk> Ah dammit, I keep meaning to disable those
[3:26] <bajanistheman> WEEK AGO
[3:27] <bajanistheman> everybody do
[3:27] <bajanistheman> ?f./fus
[3:27] <bajanistheman> FUS!
[3:27] <Baivo> FUS RO DAH!
[3:27] <bajanistheman> no
[3:27] <Morizu> So no need to finish the ice temple? :P
[3:27] <bajanistheman> ?f./fus
[3:27] <Baivo> FUS!
[3:27] <bajanistheman> type that
[3:27] <bajanistheman> thats right
[3:27] <Baivo> I know the Thu'um command m8
[3:28] <roberestarkk> No need at all ^^
[3:28] <bajanistheman> you will never find me
[3:28] <Morizu> Good, I guess
[3:28] <Baivo> x
[3:28] <Baivo> xD
[3:29] <cozzer619> WERE DID BAJ GO!
[3:29] <Regox> Remember folks, Helicon trading has more or less everything in stock for the right price
[3:30] <bajanistheman> rob can u sing
[3:30] <bajanistheman> cozzer
[3:30] <bajanistheman> this steak
[3:30] <bajanistheman> is stolen
[3:30] <cozzer619> :O
[3:30] <cozzer619> BUT I ATE SOME!
[3:30] <cozzer619> am i a criminal!?!?!?
[3:30] <bajanistheman> look at the squid
[3:30] <bajanistheman> yes
[3:30] <bajanistheman> I am going to have to ban u
[3:31] <bajanistheman> :O:O:O:O
[3:31] <bajanistheman> I killed Dj and took it
[3:31] <Baivo> Oh bother
[3:31] <cozzer619> :O
[3:31] <cozzer619> isnt he banned
[3:31] <cozzer619> ...
[3:31] <bajanistheman> yup
[3:31] <roberestarkk> Hokay there we go
[3:31] <roberestarkk> back to the correct number of quests
[3:31] <Baivo> Reg
[3:31] <Regox> ?
[3:31] <bajanistheman> I dont like this cave
[3:31] <Baivo> 16 gold blocks
[3:31] <Baivo> How much will that buy me?
[3:32] <bajanistheman> xD
[3:32] <cozzer619> i gave him my steak
[3:32] <cozzer619> AND HE KILLED ME
[3:32] <bajanistheman> I hit a creeper into u
[3:32] <cozzer619> r0de
[3:32] <bajanistheman> ye
[3:32] <bajanistheman> how could he
[3:33] <cozzer619> ok i go for a bit now!
[3:33] <cozzer619> cyaaaas
[3:33] <bajanistheman> D:<
[3:33] <bajanistheman> Bye
[3:33] <cozzer619> EAT THE MUTTON
[3:33] <cozzer619> what a name
[3:33] <cozzer619> EW STOLEN GOODS!
[3:33] <bajanistheman> xD
[3:33] <cozzer619> FAKRAKS
[3:34] <bajanistheman> funny thing i saw the creeper
[3:34] <bajanistheman> and moved
[3:34] <cozzer619> can u just grab my stuff baj?
[3:34] <cozzer619> thanks
[3:34] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[3:35] <Regox> 2 stacks
[3:35] <Baivo> Deal
[3:35] <bajanistheman> xD
[3:35] <Regox> Do avoid that
[3:35] <roberestarkk> lmao
[3:35] <Baivo> omg
[3:35] <bajanistheman> avoid that
[3:35] <Baivo> I tried to mine
[3:35] <roberestarkk> Indeed :P
[3:35] <Baivo> God damnit
[3:36] <bajanistheman> am i able to place a chest a terran spawn for cozzer's stuff
[3:36] <0xXBradXx0> sorry
[3:36] <Baivo> Holy damn
[3:36] <Baivo> That destroyed my armor!
[3:36] <bajanistheman> it does that
[3:36] <Baivo> wowwww
[3:36] <bajanistheman> thorns 100000000000
[3:36] <Baivo> Now i have to go maek and enchant new stuff :I
[3:36] <Baivo> Cheers reg
[3:37] * Morizu (Morizu@?2Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[3:37] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[3:37] <bajanistheman> bavio you anygood at pvp?
[3:37] <Baivo> Yes
[3:37] <Baivo> Why?
[3:37] <bajanistheman> wanna fight
[3:37] <Baivo> No thanks
[3:37] <VashTheStampy> hallo
[3:37] <bajanistheman> iron armour sword and bow
[3:37] <Baivo> I need to make new armor now
[3:37] <bajanistheman> :(
[3:38] <bajanistheman> ye but iron
[3:38] <bajanistheman> I can provide
[3:38] <Regox> Baivo, take your armour off and place it in your inventory
[3:38] <bajanistheman> to the poor
[3:38] <Baivo> I'm not poor
[3:38] <Baivo> I can make the armour
[3:38] <Regox> There
[3:38] <bajanistheman> xD
[3:38] <Baivo> Thanks reg
[3:39] <bajanistheman> gtg
[3:39] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[3:41] <VashTheStampy> the new a.d. spawn looks better the last time I saw it
[3:42] <roberestarkk> a.d.?
[3:42] <Baivo> abaddon
[3:42] <Regox> Abbadon Dominion
[3:42] <VashTheStampy> 6
[3:42] <roberestarkk> Ooooooh
[3:43] <roberestarkk> I forgot it was a dominion
[3:43] <VashTheStampy> yup
[3:43] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:43] <VashTheStampy> hallo
[3:43] <Regox> Another reason why Horleggor is best
[3:43] <VashTheStampy> nah
[3:43] <Regox> Because even our acronym is amusing
[3:43] <VashTheStampy> reg pls'
[3:43] <roberestarkk> What's a Horleggor?
[3:44] <Regox> A superior faction
[3:44] <Hedriod> true
[3:44] <VashTheStampy> woah there
[3:44] <roberestarkk> I mean what type of thing is it?
[3:44] <Regox> You mean where does the name come from?
[3:44] <Baivo> They're a trading faction
[3:44] <roberestarkk> No I mean what form of thingy is it...?
[3:44] <Baivo> A neutral
[3:45] <roberestarkk> Like is it a Coalition or a Hegemony or some other thing?
[3:45] <Regox> Alliance
[3:45] <roberestarkk> Ah
[3:45] <Baivo> there's next to no leadership
[3:45] <Regox> I prefer to call it an economic anarchy
[3:45] <VashTheStampy> so what ever happened to the starbound server?
[3:46] <roberestarkk> Erm?
[3:46] <roberestarkk> Nothing?
[3:46] <roberestarkk> Oh wait, I do actually remember there being one!
[3:46] <roberestarkk> Yeah, what did happen to that?
[3:47] <roberestarkk> Hooey that's some powerful lag there
[3:47] <roberestarkk> Oh it's gone
[3:47] <VashTheStampy> hopefully it will come back for the winter update
[3:47] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[3:47] <roberestarkk> Oh yes, the winter update looks pretty sweet
[3:47] <VashTheStampy> indeed indeed
[3:47] <roberestarkk> Actually, it was probably a lack of players
[3:47] <Baivo> indeed indeed indeed
[3:47] <roberestarkk> same as the StarMade server
[3:48] <VashTheStampy> starmade?
[3:48] <roberestarkk> and the Tekkit server
[3:48] <Regox> Tekkit was mad fun
[3:48] <roberestarkk> and the Planes Trains and Guns server
[3:48] <roberestarkk> It was!
[3:48] <Regox> We were running nuclear weapons and jetpacks errywhere
[3:48] <roberestarkk> StarMade is a good fun game
[3:48] <Regox> Planes was a laggy mess due to how the mod was coded
[3:48] <roberestarkk> we had a server for a while but it died
[3:49] <roberestarkk> It was yeah, but apart from the actual planes mod, the others were pretty fun
[3:49] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:49] <VashTheStampy> ohhh isn't starmade like robocraft but in space?
[3:50] <roberestarkk> Umm...
[3:50] <roberestarkk> No it's more like Space Engineers but Voxel based and more fleshed out
[3:50] <VashTheStampy> ah
[3:50] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[3:50] <roberestarkk> or at least it was last I checked
[3:51] <roberestarkk> Space Engineers might've caught up though
[3:51] <roberestarkk> it was going pretty well last time
[3:51] <Regox> Eh, it's not as good as it could be
[3:52] <roberestarkk> Nothing is :P
[3:52] <roberestarkk> Does it have factions?
[3:52] <Regox> They still haven't implemented any massive weapons since people worked out how
[3:52] <Regox> to build railguns
[3:52] <Regox> It does
[3:52] <roberestarkk> Woo!
[3:52] <roberestarkk> Does it have a broad (greater than 2) range of weaponry?
[3:53] <VashTheStampy> I'm one with rob
[3:54] <Regox> Nope, unless you count player designed railguns
[3:54] <roberestarkk> Hmmn... Well they both have doors
[3:54] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[3:54] <roberestarkk> And power gen (though StarMade is more complex)
[3:55] <roberestarkk> And armour, though StarMade also has shields
[3:55] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[3:55] <Regox> They do have heavy armour in SE
[3:55] <roberestarkk> I forget how many kinds of armour are in SM
[3:56] <roberestarkk> but it's at least 2
[3:56] <Regox> The railguns make any armour not at least 3-5 thick useless
[3:57] <Regox> Except my design, which circumvents the system
[3:57] <roberestarkk> Ah it's just Normal Hull and Hardened Hull
[3:57] <Regox> My design is 1 thick thin armour that won't stop anything
[3:58] <Regox> There are however so many redundant systems that I used every weapon I could get on it
[3:58] <Regox> It was still more or less operational after an hour
[3:58] <roberestarkk> lmao
[3:58] <Regox> It had broken into 3 sections, but the bow was still good
[3:58] <roberestarkk> Oh they both have artificial gravity
[3:59] <Regox> The fun thing about the design is
[3:59] <Regox> The more bits fall off, the better the maneuvering
[3:59] <roberestarkk> oh dear oh dear
[3:59] <roberestarkk> Ah cloaking!
[4:00] <roberestarkk> Is cloaking in?
[4:00] <Regox> The shuttle weighs more than the large ships they give you when you start a new world
[4:01] <Regox> And now I must depart
[4:01] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[4:01] <roberestarkk> Lol
[4:03] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[4:08] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[4:08] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[4:11] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:15] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:34] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[4:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[4:37] <Baivo> Wb
[4:37] <Regox> ty
[4:37] <Baivo> npnp
[4:40] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@?c0xXBradXx0?r) Quit (?e0xXBradXx0 left the game.)
[4:45] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[4:47] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[12:05] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[12:46] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[12:55] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[13:06] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:15] <Hedriod> hey
[13:15] <comicrr> hi
[13:19] <Hedriod> type /afk for day
[13:19] <Hedriod> go again
[13:31] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[13:31] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:31] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[13:32] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:35] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[13:36] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[13:36] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:03] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:03] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:11] * Hedriod was kicked from #main by Server
[14:11] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:11] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:24] <roberestarkk> Ahoyhoy
[14:24] <roberestarkk> Ahoyhoy
[14:24] <Hedriod> hello
[14:27] <Hedriod> what you doing?
[14:27] <roberestarkk> Doing the new spawn
[14:39] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[14:39] <comicrr> hi
[14:40] <roberestarkk> ahoy
[15:08] <roberestarkk> curses
[15:10] <roberestarkk> .
[15:12] <Hedriod> what happen?
[15:12] <roberestarkk> Oh I'm just getting a bit of lag is all
[15:13] <Hedriod> same
[15:22] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[15:23] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[15:27] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[15:30] <roberestarkk> wow, this server is quite fragile :P
[15:35] <Hedriod> why is that?
[15:37] <roberestarkk> because all the plugins we have are either running under the assumption that this is 1.7, or
[15:37] <roberestarkk> they're unofficial updates to 1.8 that are incomplete
[15:37] <roberestarkk> Combine that with the changes to almost every aspect of the game in some way
[15:37] <roberestarkk> particularly signs and UUID's and it's a wonder that it's working at all :P
[15:38] <Hedriod> it will probably be fine in a month
[15:38] <roberestarkk> lol
[15:38] <roberestarkk> I doubt it :P
[15:38] <Hedriod> same but we will see
[16:01] <roberestarkk> Smmoth
[16:01] <roberestarkk> Smooth*
[16:03] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[16:12] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@Arutha_ConDoin) has joined #main
[16:12] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[16:13] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:13] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:14] <Arutha_ConDoin> hmmn
[16:17] <Arutha_ConDoin> test
[16:17] <Arutha_ConDoin> Ah, that was it...
[16:17] <Hedriod> 420
[16:19] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[16:20] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:20] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:24] * Hedriod was kicked from #main by Server
[16:24] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:24] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:26] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@?9Arutha_ConDoin?r) Quit (?eArutha_ConDoin left the game.)
[16:27] <roberestarkk> Aaaaaaalrighty
[16:28] <roberestarkk> The new spawn is officially ready!
[16:28] <Hedriod> good work
[16:28] <roberestarkk> Ty ty!
[16:29] <roberestarkk> My favourite part is what happens when you try to go to the spawn of a faction you're not supposed
[16:29] <roberestarkk> to be able to go to :P
[16:29] <Hedriod> what happens>
[16:30] <roberestarkk> It yells at you :P
[16:31] <roberestarkk> ?4You are not allowed to go here!
[17:00] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@Arutha_ConDoin) has joined #main
[17:05] <Hedriod> robert can you reset my fishing?
[17:05] <roberestarkk> no
[17:05] <Hedriod> please
[17:05] <Hedriod> why not?
[17:05] <roberestarkk> Don't wanna :/
[17:05] <Hedriod> it is only one please
[17:06] <roberestarkk> Why do you want it reset?
[17:06] <Hedriod> because i dont want it
[17:06] <roberestarkk> So don't fish...
[17:06] <Hedriod> yeah i am not going to ever again
[17:07] <roberestarkk> that's the spirit!
[17:07] <Hedriod> thanks for the help
[17:12] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@?9Arutha_ConDoin?r) Quit (?eArutha_ConDoin left the game.)
[17:18] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:18] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[17:25] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[17:39] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[17:55] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:55] <DS1234> Hey Rob
[17:58] <roberestarkk> Ahoy
[17:58] <DS1234> ;)
[18:03] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:20] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[18:26] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[18:55] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[18:55] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[18:59] * cadelyon (cadelyon@cadelyon) has joined #main
[18:59] <Hedriod> welcome
[19:02] * cadelyon (cadelyon@cadelyon?r) Quit (?ecadelyon left the game.)
[19:08] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[19:09] <benchka> Hello
[19:14] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[19:14] <benchka> hello
[19:14] <Hedriod> hey lad
[19:14] * benchka (benchka@?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[19:16] <lukeman789> hi
[19:17] <lukeman789> brb
[19:17] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[19:17] <TH3_D4RKN355> sup
[19:19] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[19:22] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[19:24] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[19:24] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[19:25] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[19:28] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[19:30] * lukeman789 was kicked from #main by Server
[19:30] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[19:31] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[19:33] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[19:34] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[19:36] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[19:37] <comicrr> hey
[19:38] <Hedriod> hey
[19:41] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[19:54] * comicrr was kicked from #main by Server
[19:54] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[20:03] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[20:03] <Hedriod> hey
[20:03] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[20:03] <Hedriod> bye
[20:14] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[20:14] <nogardd> heye
[20:15] <Hedriod> hey
[20:22] <nogardd> ouch
[20:26] <nogardd> 0,.o
[20:26] <Hedriod> got shrekd
[20:38] <Hedriod> nogard go afk
[20:38] <TH3_D4RKN355> thanks
[20:38] <nogardd> np
[20:38] <Hedriod> thankyou
[20:39] * Hedriod was kicked from #main by Server
[20:39] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:40] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[20:40] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:40] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@Arutha_ConDoin) has joined #main
[20:40] <nogardd> heye!
[20:41] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[20:42] <Arutha_ConDoin> Ahoyhoy!
[20:43] <nogardd> y u do dis?
[20:43] <Arutha_ConDoin> boredom mostly
[20:43] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:43] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[20:43] <TH3_D4RKN355> t
[20:48] <TH3_D4RKN355> t
[20:48] <Arutha_ConDoin> u
[20:48] <TH3_D4RKN355> v
[20:48] <nogardd> x
[20:48] <TH3_D4RKN355> w
[20:49] <nogardd> shhh
[20:49] <TH3_D4RKN355> haha
[20:49] <nogardd> z
[20:49] <Arutha_ConDoin> YOU RUINED IT NOGARDD!
[20:49] <Arutha_ConDoin> DAMN FOREIGNERS!
[20:49] <nogardd> wanted to skip to the end faster
[20:49] <nogardd> XD
[20:50] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:51] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[20:54] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@?9Arutha_ConDoin?r) Quit (?eArutha_ConDoin left the game.)
[20:55] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:56] <roberestarkk> Nyantaasan!
[20:56] <nogardd> !
[20:56] <nogardd> eeeh?!
[20:56] <roberestarkk> Nyanta
[20:56] <roberestarkk> He's a cat man
[20:57] <roberestarkk> Swashbuckler class
[20:57] <nogardd> 0.,o
[20:57] <roberestarkk> very cool
[20:57] <nogardd> no idea what ye are talking about
[20:57] <roberestarkk> Log Horizon
[20:57] <nogardd> oh
[20:57] <nogardd> only seen 4 episodes or something
[20:57] <nogardd> or 3
[21:00] <roberestarkk> It's far superior to Sword Art Online
[21:00] <roberestarkk> That is legitimately depressing
[21:00] <nogardd> it was... oke
[21:00] <nogardd> log horizon didn't really impress me much because it looks childish, plus
[21:00] <nogardd> too much comedy is included there
[21:01] <roberestarkk> Psht
[21:01] <nogardd> at least seemed at the time
[21:01] <roberestarkk> Comedy is great
[21:01] <roberestarkk> and it's set inside a videogame, so it's definitely childish :P
[21:01] <nogardd> not what I meant
[21:01] <nogardd> i meant childish as in voices, behavior, etc
[21:01] <nogardd> SAO was a lot better in that way
[21:02] <roberestarkk> Really? I found the opposite :P Mostly because the main character in SAO IS an actual child :P
[21:02] <nogardd> yes but he didn't really act as one.
[21:02] <roberestarkk> Nor does the main guy in LH
[21:03] <nogardd> he acted serious and was actually considering that he might actually die, and started to care for ot
[21:03] <nogardd> others
[21:03] <nogardd> yes, but i emant whole sao didn't seem too joke about anything as it was a matter of life and death
[21:03] <roberestarkk> Which anime are we talking about here?
[21:03] <nogardd> Log Horizon is just a game where ye can log out any time
[21:03] <roberestarkk> No it isn't...
[21:03] <roberestarkk> They're trapped in there :P
[21:03] <nogardd> ino?
[21:03] <nogardd> then i dont remember
[21:04] <roberestarkk> Every time they die they lost some of their memories
[21:04] <nogardd> all i know is I disliked it a little because it was prettu much a copy of sao
[21:05] <roberestarkk> Only the premise is the same as far as I can tell
[21:05] <nogardd> let's not discuss about things like that. everyone has it's own opinion
[21:05] <roberestarkk> And the broody main character :P
[21:05] <roberestarkk> That they do, which is why discussions are so fun ^^
[21:05] <nogardd> and I will need yer help soon to copy and paste my bridgezor
[21:05] <nogardd> its very long
[21:05] <nogardd> and i will call ye when i need help pasting
[21:06] <nogardd> if it is oke with ye
[21:06] <roberestarkk> is it for a community project?
[21:06] <nogardd> community project?
[21:07] <roberestarkk> A project for the benefit of the community
[21:07] <nogardd> ugh...
[21:07] <nogardd> I don't get it
[21:08] <roberestarkk> Okay, what's the thing? A bridge?
[21:08] <nogardd> ye
[21:08] <roberestarkk> Is it a bridge which is publically accessible and would serve a purpose for the entire
[21:08] <roberestarkk> community?
[21:08] <nogardd> ye
[21:11] <roberestarkk> Oh good
[21:14] <nogardd> rob i would need ye to mass remove some trees of possibru
[21:15] <nogardd> if*
[21:15] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[21:15] <Morizu> bl?rp
[21:16] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:17] <ejano> Hey!
[21:17] <Hedriod> heyo ejano
[21:17] <nogardd> hey eja
[21:17] <ejano> Hey hey hey
[21:17] <Morizu> Hey Ejano
[21:17] <ejano> You guys wanna play a little competition today :)
[21:17] <Morizu> hnngg..
[21:17] <nogardd> was it the thing ye were building?
[21:17] <ejano> ye
[21:18] <nogardd> arg...
[21:18] <nogardd> idk, sort of busy building XD
[21:18] <Hedriod> what is the comp?
[21:18] <ejano> it'll be at 4 (30mins)
[21:18] <Morizu> me too :P Lets say maybe
[21:18] <ejano> its a hide-and-seek type game
[21:18] <Morizu> cute
[21:18] <Hedriod> what is the prize?
[21:18] <ejano> well its apart of This holidays compathon
[21:19] <nogardd> id suspect its not friendly hide n seek. "i found ye, now DIE!!!"
[21:19] <nogardd> or something
[21:19] <ejano> But Im sure I can arrange some side prizes for people :p
[21:19] <ejano> xD yeah
[21:19] <ejano> It's called 'Ghost Busters'
[21:20] <Morizu> I guess I could participate.. though I have a whole ton of christmas foods in progress
[21:20] <Morizu> something's bound to burn if I get distracted
[21:20] <ejano> aw comon =P
[21:20] <ejano> xD
[21:21] <Morizu> I can try :P If Nogard joins too
[21:22] <Morizu> Ro, wake up!
[21:23] <Morizu> I mean ROB
[21:23] <roberestarkk> what?
[21:24] <Morizu> Nogard needs you :P
[21:24] <nogardd> ye busy?
[21:24] <roberestarkk> I'm sure he can wait
[21:24] <Morizu> I dunno, he looks quite impatient :P
[21:24] <nogardd> oke
[21:24] <nogardd> ./ok memeface
[21:25] <roberestarkk> well my parents are gonna be here tomorrow, so I've got no time for things that aren't cleaning just
[21:25] <roberestarkk> now
[21:25] <nogardd> oke then
[21:25] <nogardd> go do yer stuff
[21:25] <nogardd> it can wait
[21:25] <Morizu> sounds like someone's gonna be in trouble
[21:28] <roberestarkk> nah not really
[21:28] <roberestarkk> but it's customary to make a passing effort to make it not look like a pigsty
[21:30] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[21:30] <ejano> :D ey!
[21:30] <nogardd> hey bench!
[21:31] <ejano> Th3_darkness, do you think you'll play too?
[21:31] <benchka> Hey
[21:31] <TH3_D4RKN355> yeah give me a minute
[21:31] <TH3_D4RKN355> what do we need?
[21:31] <ejano> oh dont worry its not for another 20 mins
[21:31] <ejano> you don't need anything
[21:32] <ejano> infact don't bring anything :P
[21:32] <nogardd> and don't forget to consume all yer exp earned so far
[21:32] <nogardd> or ye can say good bye after the game
[21:32] <benchka> Ej can you tp to the place now? considering im lagging?
[21:32] <ejano> sure'
[21:33] <ejano> hopefully that wont crash you
[21:34] * benchka (benchka@?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[21:34] <ejano> darn
[21:35] <roberestarkk> Ah done
[21:35] <roberestarkk> ejano, seen the new spawn!?
[21:35] <ejano> noope
[21:35] <ejano> you there now?
[21:35] <roberestarkk> I was gonna get Mori to build it but she didn't seem interested
[21:35] <roberestarkk> ./spawn
[21:36] <roberestarkk> but yes, yes I am
[21:36] <ejano> ooh interesting
[21:36] <ejano> ah
[21:36] <ejano> it blinds me
[21:36] <Hedriod> trading for wood and iron
[21:36] <roberestarkk> Yeah that's <person who made the abaddon spawn>'s fault
[21:37] <nogardd> Mori says she doesn't remember that kind of conversation
[21:38] <roberestarkk> "Hey Mori, how do you feel about doing a thing?" "I just did a thing..." *continues sexual innuendo*
[21:38] <ejano> I:
[21:38] <roberestarkk> "What kind of thing?" "The New Spawn" *dead silence forever*
[21:39] <Morizu> what is this crazy talk?
[21:39] <Morizu> Never heard that, must've been afk
[21:39] <roberestarkk> It's my summary of our conversation minus the part in the middle where you kept hinting
[21:40] <roberestarkk> at having had secks with noggy
[21:40] <Morizu> Of course I want to do any building project there is to do
[21:40] <ejano> I:
[21:40] <Morizu> that's all your pervy imagination :|
[21:40] <roberestarkk> Don't make me go get the logs...
[21:40] <Morizu> please feel free :P
[21:40] <ejano> ooh rob, are ye gonna play some ghost busters?
[21:41] <roberestarkk> Nope, I'm terrible at it and just about to go afk rooting through server logs
[21:41] <roberestarkk> But I will arbitrarily pick a person and hope they win
[21:41] <ejano> aw okay, but if you change your mind its gonna start in about 15 mins
[21:41] <ejano> c:
[21:41] <Morizu> So do you need something built or what's the meaning of this convo? (I was afk)
[21:42] <roberestarkk> You weren't, you were talking to me the whole time
[21:42] <roberestarkk> And not anymore, I built it myself cos I was impatient
[21:42] <Morizu> I was afk NOW. Nogard told me you're talking about me being not interested in some project
[21:42] <Morizu> oke then, afk
[21:49] <roberestarkk> There we go! I've sent the abridged version of the logs to Mori's Steam!
[21:50] <roberestarkk> So nog, what was that thing?
[21:50] <nogardd> needed ye to mass remove some trees
[21:51] <nogardd> or what did ye mean by "thing"?
[21:52] <roberestarkk> task
[21:52] <roberestarkk> what trees?
[21:52] <nogardd> ye near me?
[21:52] <roberestarkk> Nope, I'm waiting till you're near the place before I tp to you
[21:52] <roberestarkk> just in case you aren't already
[21:52] <nogardd> i am
[21:52] <nogardd> been here all the time XD
[21:53] <roberestarkk> you would not believe how often people go "Rob, come help me with this thing?"
[21:53] <roberestarkk> so I do and they're not even there
[21:53] <nogardd> the trees around ye, inside the wall
[21:53] <roberestarkk> .
[21:53] <nogardd> if not a problem
[21:54] <nogardd> can ye NOT take dmg please? XD
[21:56] * Morizu was kicked from #main by Server
[21:56] * Morizu (Morizu@?2Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[21:58] <ejano> bak
[21:58] <nogardd> wb
[21:58] <roberestarkk> wb
[21:58] <ejano> Okidoki
[21:59] <ejano> I'd like the get the game up and running if you guys were ready to join? C:
[21:59] <ejano> dang morizu left
[21:59] <ejano> is she coming back>
[21:59] <ejano> ?*
[21:59] <nogardd> think so, she's busy with cooking atm
[22:01] <nogardd> thank ye rob
[22:01] <roberestarkk> np
[22:01] <nogardd> didn't notice ye already did it
[22:01] <roberestarkk> lol
[22:02] <nogardd> this is going to be beautiful
[22:02] <roberestarkk> also, tell Mori if she wants the unedited version of the logs that I can get it
[22:02] <roberestarkk> but she probably doesn't want it :P
[22:03] <roberestarkk> what's it going to be?
[22:03] <nogardd> she doesn't want it
[22:03] <roberestarkk> Oh good ^^
[22:03] <nogardd> she got mad saying "why does he care so much about it? i was probably afk"
[22:04] <roberestarkk> We had an almost complete conversation though :P
[22:04] <roberestarkk> Unless you're in the habit of having conversations on her behalf while she's afk? O.o
[22:04] <nogardd> no, i was just, "she wasn't interested in building spawn?" and i told her
[22:04] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[22:04] <ejano> Hey!
[22:04] <nogardd> i guess she prefers direct questions
[22:04] <Shadows159> Nogardd
[22:04] <ejano> awesome
[22:05] <ejano> another person
[22:05] <Shadows159> Hi
[22:05] <nogardd> yes shadow?
[22:05] <roberestarkk> fair enough!
[22:05] <Shadows159> Oh its time?
[22:05] <nogardd> hello to ye too
[22:05] <ejano> yey
[22:05] <ejano> ye*
[22:05] <Shadows159> Hide and seek?
[22:05] <Shadows159> Oh ejano
[22:05] <ejano> I was hoping morizu would get to play
[22:05] <ejano> but I don't know when she's coming back
[22:05] <Shadows159> I died .-.
[22:05] <Shadows159> lul
[22:05] <Shadows159> Am i to late for hide and seek?
[22:05] <ejano> nope
[22:06] <Shadows159> Is it even the game time?
[22:06] <ejano> yeah
[22:06] <Shadows159> oh...
[22:06] <ejano> could everyone who wants to play tpa to me
[22:06] <ejano> C:
[22:06] <ejano> plzzzzzz
[22:06] <Shadows159> Do we get a prize :)
[22:06] <ejano> yes
[22:06] <nogardd> what?!
[22:06] <Shadows159> Wut is it?
[22:06] <nogardd> i didn't sign up
[22:06] <Shadows159> U dont need to
[22:06] <ejano> plzz c:
[22:07] <Shadows159> Its for freeeee
[22:07] <Shadows159> What is it
[22:07] <Hedriod> let me empty my inven
[22:07] <Shadows159> Dragons?
[22:07] <ejano> its a hide and seek game
[22:07] <ejano> read here
[22:07] <nogardd> ill be busy soon. gotta clean up house
[22:07] <nogardd> then shower
[22:07] <nogardd> ye could postpond it for later
[22:07] <ejano> :C
[22:07] <ejano> okay
[22:07] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:07] <ejano> Morizu!
[22:07] <ejano> :D
[22:07] <Shadows159> Morizu!
[22:07] <Shadows159> Wb
[22:08] <roberestarkk> Mori comes back and Nog leaves
[22:08] <Morizu> thanks :|
[22:08] <roberestarkk> poor ejano :P
[22:08] <ejano> I really need as many players as possible otherwise the game wont work
[22:08] <ejano> :/
[22:08] <Morizu> he didnt leave!
[22:08] <Shadows159> Yus
[22:08] <roberestarkk> He will shortle though
[22:08] <Shadows159> he didnt
[22:08] <roberestarkk> shortly*
[22:08] <roberestarkk> or so I hear
[22:08] <ejano> morizu wanna come play? C: plz
[22:08] <Shadows159> Pls
[22:09] <Shadows159> Tpa to me
[22:09] <Morizu> sure, just gimme a minute to sort my inventory
[22:09] <Shadows159> Dont tpa to anyone else
[22:09] <Shadows159> Tpa to mee
[22:09] <nogardd> rofl
[22:09] <ejano> if you have any extra stuff you can store it in here
[22:10] <Shadows159> I am here
[22:10] <ejano> robbeh?
[22:10] <Shadows159> Do i have to pay the entry fee?
[22:10] <roberestarkk> Jawohl?
[22:10] <Morizu> Will I die?
[22:10] <ejano> common I know you can do it :)
[22:10] <ejano> Not if you hide well
[22:10] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:11] <Shadows159> ._.
[22:11] <ejano> but if you want you can be a seeker
[22:11] <Shadows159> Baivo
[22:11] <Morizu> cos I have 39 levels :P
[22:11] <Shadows159> Tpa to me
[22:11] <ejano> Hey baivo!
[22:11] <Baivo> Hola
[22:11] <ejano> ok, you can be a seeker
[22:11] <Shadows159> HEwdsas
[22:11] <ejano> D:
[22:11] <Shadows159> my keyboard froze
[22:11] <Shadows159> Fuuud
[22:11] <ejano> Baaaaaivo
[22:11] <ejano> come plaay
[22:11] <ejano> :)
[22:11] <ejano> has everyone read the
[22:11] <ejano> game
[22:11] <ejano> thingo
[22:11] <Baivo> pls
[22:11] <ejano> All understand how it works?
[22:11] <Baivo> What do i need to bring?
[22:11] <ejano> Nothing
[22:12] <Shadows159> Nuthing
[22:12] <Baivo> Should i empty my inv?
[22:12] <ejano> yeah but there are chests here too
[22:12] <Baivo> Ok, tp me when ready :D
[22:12] <Hedriod> tp me back
[22:12] <ejano> alrighty I'll just quickly refresh the rules and that
[22:12] <ejano> you can break only carpets
[22:12] <ejano> and
[22:13] <TH3_D4RKN355> so what is happening
[22:13] <ejano> armour stands
[22:13] <Hedriod> can i be a seeker?
[22:13] <ejano> We'll need 2 seekers
[22:13] <Baivo> Oh
[22:13] <Shadows159> me!
[22:13] <Shadows159> <eh
[22:13] <Shadows159> Meh
[22:13] <Baivo> If i die, my xp is gone D:
[22:13] <Shadows159> Nice skin
[22:13] <ejano> Morizu is one
[22:13] <ejano> ok
[22:13] <Shadows159> Morizu and shadows!?
[22:13] <TH3_D4RKN355> so when are we starting
[22:13] <ejano> shadow do you mind if baivo?
[22:13] <Shadows159> .--.
[22:13] <ejano> or did you not want to lose xp
[22:13] <Shadows159> Ok
[22:13] <Shadows159> Its ok
[22:13] <ejano> very soon!
[22:14] <Shadows159> I only have 0 bars of xp
[22:14] <ejano> can seekers come over to the blue
[22:14] <ejano> wool
[22:14] <ejano> ok
[22:14] <nogardd> eja, explain rules properly, i read them through morizu's screen and i dont understand
[22:14] <ejano> The ghosts will be invisible!
[22:14] <Morizu> I dont understand these rules...
[22:14] <ejano> ok
[22:14] <Shadows159> cakeee
[22:14] <ejano> They will have to wear 2 pieces of armour
[22:14] <ejano> which I will supply u
[22:14] <Shadows159> hehe
[22:14] <ejano> seekers will have swords and armour
[22:14] <nogardd> someone rewrite those rules
[22:15] <Shadows159> Nogardd
[22:15] <nogardd> they are very confusing
[22:15] <roberestarkk> can some of the seekers die?
[22:15] <ejano> basically, ghosts go through the house and hidfe
[22:15] <ejano> hide*
[22:15] <ejano> yeah sorry about that
[22:15] <ejano> no
[22:15] <ejano> seekers shouldn't die
[22:15] <roberestarkk> :P
[22:15] <nogardd> "ghosts will be invisible potions" how does that work?
[22:15] <nogardd> XD
[22:15] <Shadows159> The seekers have to find the ghost and kill them The ghost will hav inv. potions
[22:15] <ejano> but ghosts are free to hit them in defence and run away
[22:15] <Morizu> someone wrote in hurry XD
[22:15] <nogardd> yes, did ye read rules? they are confusing to understand
[22:15] <Shadows159> .---.
[22:15] <ejano> yeah trying to fit it all in
[22:15] <nogardd> use more signs
[22:15] <nogardd> bigged wall ;P
[22:15] <Shadows159> I am trying to help muh town owner .-.
[22:16] <ejano> Seekers have to kill the ghosts in order as it counting as a 'find'
[22:16] <Shadows159> The way seekers win kills 1st and 2st
[22:16] <Shadows159> Idk how ghost win
[22:16] <ejano> Oh
[22:16] <ejano> The ghost team wins
[22:16] <Shadows159> mmm
[22:16] <ejano> if there are any ghosts left at the end of the rounfd
[22:16] <ejano> round*
[22:16] <TH3_D4RKN355> So can we start?
[22:16] <Shadows159> They win?
[22:16] <Shadows159> ?.?`
[22:16] <ejano> yes
[22:17] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=Z7JiPUinWgY
[22:17] <Shadows159> can anyone see that?
[22:17] <Shadows159> Yus?
[22:17] <ejano> who else was a ghost?
[22:17] <ejano> c:
[22:17] <ejano> pick some armour
[22:17] <ejano> and take 4 cookies
[22:17] <Hedriod> wait i wanted to be a weeker
[22:17] <Morizu> Am I the only seeker? <.<
[22:18] <Baivo> I'm a seeker
[22:18] <ejano> no baivo is too
[22:18] <Shadows159> C an i take iron armor :)
[22:18] <ejano> no
[22:18] <ejano> just leather plz
[22:18] <Shadows159> Cookies?
[22:18] <ejano> yeah 4 cookies each
[22:18] <Shadows159> YUS
[22:18] <Shadows159> COOKIES
[22:18] <Shadows159> What is the recipe for cookies?
[22:19] <Hedriod> wheat, cocoa bean, wheat
[22:19] <ejano> everyone take 4 potions
[22:19] <Shadows159> .-.
[22:19] <TH3_D4RKN355> i need 2
[22:19] <Shadows159> I dont got any
[22:19] <Shadows159> 2
[22:19] <Shadows159> ?
[22:19] <Morizu> Do I need to stash my own equipment?
[22:19] <ejano> yeah
[22:19] <ejano> ah
[22:20] <Shadows159> EJano we got some more
[22:20] <ejano> probably dont need to as a seeker
[22:20] <ejano> its ok
[22:20] <Shadows159> Hedriod .-.
[22:20] <Shadows159> he has a spare .-.
[22:20] <Baivo> Just don't use your other equipment in the game
[22:20] <ejano> ye
[22:20] <Morizu> what's with the stuff in this chest?
[22:20] <Shadows159> Hashtag snitch
[22:20] <Shadows159> lol
[22:20] <ejano> OK
[22:20] <Baivo> Use the armor, sword, bow food and 7 arrows
[22:20] <ejano> I'll just tell the seekers
[22:20] <Baivo> As a seeker
[22:20] <ejano> how to get down
[22:20] <Morizu> oke
[22:20] <ejano> when I say you can
[22:20] <ejano> you go down to the green
[22:20] <ejano> follow that white
[22:21] <ejano> try not to die
[22:21] <Baivo> lol
[22:21] <ejano> there will be a ladder follow the torches
[22:21] <ejano> then more green and cross the river
[22:21] <ejano> please keep the hiding inside at all times
[22:21] <Shadows159> We have to hide in here?
[22:21] <ejano> how did
[22:21] <ejano> you guys werent meant to
[22:21] <ejano> start yet
[22:21] <Shadows159> .-.
[22:21] <Shadows159> Sorry
[22:22] <ejano> OK
[22:22] <ejano> 45 seconds to hide
[22:22] <ejano> then the seekers will be free
[22:22] <ejano> to come get cha
[22:22] <Baivo> :D
[22:22] <ejano> GO
[22:23] <ejano> Everyghost must be invisible
[22:23] <ejano> and be wearing 2 pieces of armour
[22:23] <ejano> shoot
[22:23] <ejano> ah
[22:23] <ejano> hang on
[22:23] <ejano> armour stands have gone walk about
[22:23] <ejano> move a sec
[22:24] <Baivo> OW
[22:24] <Morizu> ops
[22:24] <Morizu> sorry :P
[22:24] <Baivo> dude
[22:24] <Baivo> ow
[22:24] <ejano> ok hang on seekers
[22:24] <ejano> dont
[22:24] <ejano> seek yet
[22:24] <ejano> >.<
[22:24] <Baivo> lol
[22:24] <nogardd> "dudette"
[22:24] <Morizu> Please dont call me a dude though
[22:24] <Baivo> She hit me
[22:24] <Baivo> Dudette
[22:24] <nogardd> XD
[22:24] <Morizu> My keyboard is acting up :P
[22:24] <Shadows159> can you leave the base?
[22:24] <Baivo> No
[22:24] <ejano> dont leave the buildikng
[22:25] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[22:25] <ejano> hey
[22:25] <roberestarkk> aren't all the doors leading outside locked anyways?
[22:25] <Shadows159> no .-.
[22:25] <ejano> no
[22:25] <Shadows159> I left by accident
[22:25] <Shadows159> But came back in
[22:26] <Shadows159> Wait our armor shows...
[22:26] <ejano> yeah
[22:26] <Baivo> That's the idea
[22:26] <ejano> so you have to incorporate your hiding spots
[22:26] <roberestarkk> lol yeah
[22:26] <ejano> to fit it
[22:26] <roberestarkk> it's hard to find just bubbles
[22:26] <Shadows159> i dont know where to hide .-.
[22:27] <roberestarkk> oh right, 1.8 has spectator mode!
[22:27] <ejano> You can just run around freely ;P just dont get caught
[22:27] <Baivo> :D
[22:27] <nogardd> XD
[22:27] <nogardd> ye gonna spectate?
[22:27] <Morizu> dont come too close, last time I hit you I was only pressing shift :P
[22:27] <roberestarkk> I am :P
[22:27] <nogardd> whom ye going to spy on?
[22:27] <ejano> REMEMBER what you can and can't break!
[22:27] <roberestarkk> atm, just ejano
[22:27] <Baivo> My heart?
[22:27] <ejano> xD
[22:27] <Shadows159> What can you break>
[22:27] <roberestarkk> if I find someone else, then I'll follow them :P
[22:27] <ejano> OK SEEKERS
[22:28] <ejano> make your way
[22:28] <ejano> to the place
[22:28] <ejano> :P
[22:28] <Baivo> OW
[22:28] <ejano> remember ghosts stay invis
[22:28] <Morizu> wheeeeeeeee
[22:28] <ejano> or they will see your name tag!
[22:28] <ejano> ella you're free to join the game
[22:28] <roberestarkk> Ella is a seeker yes?
[22:28] <ejano> :P
[22:28] <ejano> oh
[22:28] <roberestarkk> no?
[22:28] <Morizu> a slight miscalculation...
[22:28] <Shadows159> ?
[22:28] <EllaA2013> what do u mean game?
[22:29] <Morizu> byebye 39 levels
[22:29] <roberestarkk> lol TH3 is cheating
[22:29] <TH3_D4RKN355> how am i
[22:29] <ejano> ok ella can be spectator
[22:29] <ejano> dont give people away
[22:29] <ejano> ok
[22:29] <roberestarkk> you weren't wearing armour
[22:29] <ejano> You need armour
[22:29] <ejano> only 2 pieces needed
[22:29] <TH3_D4RKN355> Yes I am
[22:29] <EllaA2013> i want to play
[22:29] <ejano> come here quicly
[22:29] <ejano> :P
[22:29] <ejano> quickly*
[22:29] <ejano> :o
[22:30] <ejano> 1 is down!
[22:30] <Shadows159> The keyboarded .-.
[22:30] <nogardd> oh NO!!
[22:30] <Morizu> Can I go in the palace already?
[22:30] <ejano> get some armour
[22:30] <ejano> yea
[22:30] <Shadows159> i died .-.
[22:30] <Shadows159> What happends now?
[22:30] <ejano> leather armour ella
[22:30] <roberestarkk> who are the seekers?
[22:30] <TH3_D4RKN355> who still alive
[22:30] <ejano> baivo
[22:30] <Shadows159> Baivo
[22:30] <ejano> and mor
[22:30] <Shadows159> And morizu
[22:30] <ejano> are seekrs
[22:30] <TH3_D4RKN355> me
[22:30] <Shadows159> Are the Seekersss
[22:30] <roberestarkk> and Ella?
[22:30] <ejano> you can wait here shad
[22:30] <ejano> ella can be a ghost
[22:30] <Hedriod> has is start?
[22:31] <ejano> ya
[22:31] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[22:31] <Shadows159> Can i use some fire works?
[22:31] <EllaA2013> wait guys joeys comming to
[22:31] <ejano> just don some leather armour
[22:31] <ejano> maybe not yet shadow
[22:31] <ejano> :p
[22:31] <Joey12345678999> hii
[22:31] <Shadows159> Okay
[22:31] <Shadows159> Imma go use utube
[22:31] <EllaA2013> joey tpa
[22:31] <Shadows159> seeee yaaaaaaaaaaaaaaa
[22:31] <ejano> :/
[22:31] <roberestarkk> are there only 2 ghosts?
[22:31] <roberestarkk> left*
[22:31] <ejano> looks like it
[22:31] <roberestarkk> oh dear
[22:32] <EllaA2013> i need ma stuff
[22:32] <ejano> ah
[22:32] <ejano> i'll go get it
[22:32] <EllaA2013> i had diamond armour and that
[22:32] <TH3_D4RKN355> how do you win
[22:32] <ejano> the round will go for 10 mins
[22:32] <TH3_D4RKN355> k
[22:33] <ejano> you have 6 mins 10 sec left
[22:33] <EllaA2013> help someone get my armour
[22:33] <Baivo> Take it from my inv ejano
[22:33] <ejano> shoot
[22:33] <ejano> baivo did you get it?
[22:33] <Baivo> Yes
[22:33] <ejano> that ok?
[22:33] <ejano> ella
[22:33] <ejano> no
[22:33] <ejano> D:
[22:33] <ejano> you have to stay outside
[22:33] <roberestarkk> aww the bunnies are gone :(
[22:34] <EllaA2013> i need my stuff
[22:34] <ejano> got it
[22:34] <Morizu> I hear eating! ;P
[22:34] <Joey12345678999> brb
[22:34] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[22:35] <ejano> just me sipping
[22:35] <ejano> soryr
[22:35] <TH3_D4RKN355> how long now?
[22:35] <ejano> 3 mins
[22:35] <ejano> lol
[22:35] <ejano> nice spot XD
[22:35] <roberestarkk> see what I mean!
[22:35] <roberestarkk> It'll either be a wipeout or a total win
[22:36] <roberestarkk> It could go either way!
[22:36] <ejano> now thats just rubbing it in
[22:36] <ejano> lol
[22:36] <ejano> 2 minutes!
[22:36] <ejano> should we give a cluie!?
[22:36] <ejano> clue*
[22:36] <Hedriod> armor stand
[22:36] <Morizu> Are they all wearing armor? :P
[22:36] <ejano> They are not on the bottom two floors!
[22:37] <ejano> That is your cluie
[22:37] <ejano> clue*
[22:37] <Hedriod> how long?
[22:37] <TH3_D4RKN355> Can you see where we are
[22:37] <ejano> 1 min I think
[22:37] <ejano> 30 SECONDS
[22:37] <ejano> now
[22:37] <roberestarkk> Ouch :P
[22:37] <TH3_D4RKN355> count down from 10
[22:37] <TH3_D4RKN355> ?
[22:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:38] <ejano> 10
[22:38] <nogardd> TRI!!!
[22:38] <ejano> 5
[22:38] <roberestarkk> Ahoy Trise
[22:38] <ejano> 3
[22:38] <Morizu> No idea how to get to any upper floor XD
[22:38] <ejano> AND
[22:38] <ejano> SOP
[22:38] <ejano> stop*
[22:38] <TH3_D4RKN355> YES!
[22:38] <ejano> GHosts win!
[22:38] <Hedriod> gg
[22:38] <ejano> Wooo!
[22:38] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[22:38] <Baivo> i didn't know how to get on that balcony
[22:38] <EllaA2013> hhhiii molsen
[22:38] <ejano> o.O
[22:38] <Baivo> Where shadow was
[22:38] <roberestarkk> balcony?
[22:38] <ejano> there is no balcony
[22:38] <Molsen19> greet
[22:38] <ejano> oh
[22:38] <ejano> this
[22:39] <ejano> oh he was killed already
[22:39] <ejano> this is the
[22:39] <roberestarkk> that's outside
[22:39] <ejano> dead balcony
[22:39] <Baivo> ohhh
[22:39] <Baivo> Well then
[22:39] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[22:39] <ejano> Hey there joey
[22:39] <EllaA2013> whos it this tim?
[22:39] <Joey12345678999> helooo
[22:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:39] <ejano> Hey cwp
[22:39] <Molsen19> hey cwp
[22:39] <TH3_D4RKN355> what do we win?
[22:39] <Hedriod> hey cwp
[22:39] <Joey12345678999> helllooo
[22:39] <Baivo> Where did you want the stuff?
[22:39] <roberestarkk> ahoy cuppeh
[22:39] <cwp_aus> so many on wow
[22:39] <ejano> You wiiiiiiin
[22:39] <Baivo> That i got from the seeker chest
[22:39] <ejano> ok so Darkness and hedriod
[22:39] <ejano> tied in 1st
[22:39] <Morizu> Awesome castle though. Who built this?
[22:40] <cwp_aus> it was 'copied' from solitude
[22:40] <ejano> ella and
[22:40] <Morizu> Ahh
[22:40] <cwp_aus> ejano did the interiors tho
[22:40] <ejano> shad got 2nd
[22:40] <ejano> and baivo got 3rd
[22:40] <Baivo> :D
[22:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[22:40] <ejano> :O
[22:40] <ejano> Trise!?
[22:40] <Morizu> The interiors were awesome. Very confusing XD
[22:41] <cwp_aus> Damn, shame I went for lunch with the work folk. Otherwise I could've joined
[22:41] <Molsen19> ohey!
[22:41] <cwp_aus> hiya, :P
[22:41] <Molsen19> im just about finished here
[22:41] <ejano> Molsen!
[22:41] <EllaA2013> when are we going to start a new round
[22:41] <ejano> Coma play
[22:41] <Hedriod> wait i won 3 diamond blocks?
[22:41] <ejano> you guys wanna do another round?
[22:42] <Molsen19> what are ye play?
[22:42] <Joey12345678999> hide and seek
[22:42] <EllaA2013> hide and seek
[22:42] <Molsen19> ooooooooooh
[22:42] <cwp_aus> wait prizes already? :I
[22:42] <Molsen19> that sounds very fun indeed
[22:42] <Hedriod> thankyous
[22:42] <Shadows159> back
[22:42] <ejano> Yes >.>
[22:42] <Shadows159> Did i win anything :)
[22:42] <cwp_aus> ej, your writing down the winners i hope?
[22:42] <EllaA2013> whos gonna be it?
[22:42] <ejano> yep
[22:42] <cwp_aus> sweet as
[22:42] <Shadows159> :)
[22:42] <Baivo> I want to play as ghost this time
[22:42] <Baivo> Screw my xp
[22:42] <Shadows159> Can i be a seeker this time?
[22:42] <cwp_aus> I shall come and watch
[22:43] <roberestarkk> psst cuppeh
[22:43] <roberestarkk> ./gm spectator
[22:43] <Hedriod> can me and d4rk be the seekers now?
[22:43] <EllaA2013> WWHO IS IT???
[22:43] <roberestarkk> it's good fun
[22:43] <Shadows159> Noooo
[22:43] <Shadows159> I wanna be seekersss
[22:43] <cwp_aus> oh true
[22:43] <ejano> How many people want to play?
[22:43] <Baivo> Mememe
[22:43] <Joey12345678999> me
[22:43] <Molsen19> I
[22:43] <roberestarkk> sure I'll play
[22:43] <Shadows159> 8
[22:43] <Molsen19> one sec ej, gotta get rid of stuff :L
[22:43] <cwp_aus> Casual floating opaque head
[22:43] <ejano> I guess
[22:44] <EllaA2013> can me and joey be it? maybe molsen to?
[22:44] <ejano> since hedriod and dark won last round
[22:44] <Shadows159> Noooooo
[22:44] <cwp_aus> :O
[22:44] <Shadows159> I wanna be a seeker
[22:44] <cwp_aus> You can go through floors too!
[22:44] <ejano> they could be seekers..
[22:44] <TH3_D4RKN355> I'll be seeker
[22:44] <Shadows159> .-.
[22:44] <ejano> but how many people we got here
[22:44] <Shadows159> meee
[22:44] <roberestarkk> me2
[22:44] <cwp_aus> this is amazing
[22:44] <Shadows159> I wanna bee a seeker
[22:44] <EllaA2013> everyone wh is playing sy I
[22:44] <EllaA2013> III
[22:44] <Shadows159> Bee <---
[22:44] <Shadows159> Baivo
[22:44] <EllaA2013> give that stuff back
[22:44] <Shadows159> 9
[22:44] <Shadows159> ppl
[22:45] <TH3_D4RKN355> i thought it was seeker
[22:45] <ejano> Ok
[22:45] <ejano> maybe we could have 3 seekers
[22:45] <Shadows159> Meeeee
[22:45] <ejano> OK
[22:45] <EllaA2013> ill do it
[22:45] <Shadows159> Yus
[22:45] <cwp_aus> pssstttt
[22:45] <cwp_aus> next saturday is a buildcomp
[22:45] <cwp_aus> jus sayin
[22:45] <Shadows159> Building wut?
[22:45] <cwp_aus> theme isn't given out till the day
[22:46] <Shadows159> And what time?
[22:46] <ejano> could you give me your invis potions guys
[22:46] <cwp_aus> probably the same timne as this
[22:46] <roberestarkk> pooface
[22:46] <cwp_aus> seeing as how many were able to make it
[22:46] <EllaA2013> ejano where u at?
[22:46] <ejano> there were only 3 to start
[22:46] <ejano> coming!
[22:46] <Molsen19> could i tp please ej?
[22:46] <cwp_aus> Psshhh, they know what fun they're in for now
[22:46] <ejano> Yes
[22:47] * Morizu (Morizu@?2Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[22:47] <Molsen19> ahh, 1 min 57 secs
[22:47] <Baivo> I'ma ghooose
[22:47] <Baivo> :D
[22:47] <Molsen19> thanks! :3
[22:47] <ejano> who else is hiding
[22:47] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:48] <ejano> :P
[22:48] <Hedriod> when does it start?
[22:48] <roberestarkk> Rob hide good
[22:48] <Morizu> Grrrr crashed
[22:48] <ejano> ok everyone get on armour
[22:48] <roberestarkk> nobody find rob
[22:48] <Shadows159> Hmm
[22:48] <Shadows159> my sound isnt working
[22:48] <ejano> and grab some cookies
[22:48] <Molsen19> fancy :3
[22:48] <ejano> if you dont have any
[22:48] <Shadows159> This is sparta!
[22:48] <ejano> FOr those who weren't here
[22:48] <ejano> YOU NEED TO BE INVIS
[22:48] <ejano> and you NEED 2 armour pieces on
[22:48] <EllaA2013> ejano me no have invisiblilty potion
[22:48] <Molsen19> only 2?
[22:49] <EllaA2013> ?
[22:49] <Shadows159> u need 4
[22:49] <ejano> in the chest
[22:49] <Molsen19> only 2 pieces?
[22:49] <cwp_aus> yes
[22:49] <cwp_aus> only 2
[22:49] <Shadows159> ?
[22:49] <cwp_aus> your choice as to which 2
[22:49] <roberestarkk> I've got some ejano
[22:49] <Shadows159> Less den last time
[22:49] <ejano> ok
[22:49] <roberestarkk> I'm just waiting till it starts
[22:49] <ejano> OK everyone gather
[22:49] <ejano> ghosts can have 2 mins to hide
[22:49] <ejano> D:
[22:49] <Shadows159> ._.
[22:49] <Molsen19> ouch
[22:49] <TH3_D4RKN355> ?
[22:50] <Shadows159> ppl are jumping
[22:50] <roberestarkk> starting on a broadcast?!
[22:50] <Shadows159> Really?
[22:50] <ejano> No starting yet
[22:50] <ejano> ok
[22:50] <TH3_D4RKN355> I need my stuff
[22:50] <ejano> can you get it as you go down?:
[22:50] <Shadows159> 3 mins till stuff are gone
[22:50] <Shadows159> Maybe 2
[22:50] <Molsen19> uh oh!
[22:50] <ejano> ok
[22:50] <ejano> I'll fix it up
[22:50] <TH3_D4RKN355> sooo
[22:51] <Hedriod> how long now?
[22:51] <Shadows159> i think he should jump down and get it
[22:51] <Morizu> Am I in or out?
[22:51] <Morizu> out I guess
[22:51] <Shadows159> Seekers can go?
[22:51] <ejano> Remember to be invis!
[22:51] <ejano> You're in mor
[22:51] <ejano> NMo
[22:51] <ejano> NO
[22:51] <ejano> seekers do not
[22:51] <ejano> go
[22:52] <Shadows159> Mkay
[22:52] <ejano> I'll get your stuff dark
[22:52] <TH3_D4RKN355> I got it
[22:52] <ejano> oh you got it?
[22:52] <ejano> cool
[22:52] <TH3_D4RKN355> Yeah
[22:52] <TH3_D4RKN355> Thanks though
[22:52] <Morizu> What am I doing here?
[22:52] <Shadows159> Dis is sparta
[22:52] <cwp_aus> It would see,
[22:52] <cwp_aus> seem*
[22:52] <cwp_aus> spectator mode revelas those using potions
[22:52] <ejano> Also
[22:52] <cwp_aus> reveals*
[22:52] <roberestarkk> indeed
[22:52] <ejano> Please hide INSIDE
[22:52] <ejano> the building
[22:52] <ejano> not out
[22:52] <Shadows159> Hedriod .=.
[22:52] <Morizu> Dont have potions or anything
[22:52] <cwp_aus> hi rob
[22:53] <Shadows159> what are u doing?
[22:53] <roberestarkk> Ahoy?
[22:53] <cwp_aus> xD
[22:53] <Shadows159> Ejano
[22:53] <Molsen19> ohey
[22:53] <Shadows159> I have lapiz .-.
[22:53] <EllaA2013> who has purple chest plate and
[22:53] <ejano> just hang on to it
[22:53] <Molsen19> i
[22:53] <ejano> that was your prize
[22:53] <Shadows159> Okay
[22:53] <EllaA2013> kk its me and emma
[22:53] <Shadows159> Can i store it somewhere?
[22:53] <Molsen19> o wow
[22:53] <EllaA2013> come round here
[22:53] <Molsen19> nay, i'm good
[22:53] <EllaA2013> mkay
[22:53] <ejano> AND
[22:53] <Shadows159> I want da diamonds :)
[22:54] <ejano> SEEKERS
[22:54] <ejano> GO
[22:54] <ejano> CAREFULLY
[22:54] <roberestarkk> 3 seekers this time?
[22:54] <ejano> Yes
[22:54] <EllaA2013> yyes
[22:54] <roberestarkk> O.o
[22:54] <roberestarkk> Who?
[22:54] <ejano> ima quickly hide
[22:54] <Shadows159> Where is the entrace .-.
[22:55] <ejano> front door..
[22:55] <ejano> pst guys could you not
[22:55] <ejano> hide up here
[22:55] <Morizu> you TPed me here -.-
[22:55] <ejano> D:
[22:55] <Morizu> nvm, TPed home. Afk
[22:55] <ejano> :/
[22:56] <ejano> :o!
[22:56] <ejano> two down
[22:56] <roberestarkk> Ah Hedroid is a seeker then?
[22:56] <Molsen19> curses
[22:56] <Joey12345678999> noooo
[22:56] <cwp_aus> and then ella took her armour off
[22:56] <Shadows159> I am lost .-.
[22:56] <cwp_aus> :I
[22:56] <EllaA2013> XD
[22:56] <Joey12345678999> omg :(
[22:56] <Shadows159> ._.
[22:56] <Shadows159> Found it
[22:56] <Molsen19> 3x
[22:56] <EllaA2013> um where do we go now?
[22:57] <ejano> sorry
[22:57] <cwp_aus> xD
[22:57] <ejano> xD
[22:57] <cwp_aus> Too good
[22:57] <ejano> I was in creative lol
[22:57] <cwp_aus> but ummmm
[22:57] <ejano> any left>
[22:57] <cwp_aus> they now have all your stuff eh
[22:57] <cwp_aus> ej*
[22:57] <roberestarkk> I blame ejano for my discovery :(
[22:57] <ejano> :C
[22:58] <EllaA2013> tXD
[22:58] <ejano> anyone left
[22:58] <cwp_aus> baivo?
[22:58] <EllaA2013> not mmee
[22:58] <cwp_aus> brb
[22:58] <ejano> Baivo is left?
[22:58] <Baivo> yes
[22:58] <ejano> awesum
[22:59] <ejano> :O
[22:59] <ejano> oooooh
[22:59] <EllaA2013> we lose
[22:59] <Baivo> Piss
[22:59] <Molsen19> curses
[22:59] <ejano> Seekers win!
[22:59] <Baivo> My discovery was because i went afk
[22:59] <Shadows159> Yahoo
[22:59] <Joey12345678999> :( damn
[22:59] <Baivo> had to junshift to talk
[22:59] <Baivo> *unshift
[22:59] <Baivo> Dagnamnit
[22:59] <Shadows159> to bad i got lost .-.
[22:59] <ejano> how many kills guys?
[23:00] <Baivo> Hedriod got all of them i think
[23:00] <EllaA2013> yep
[23:00] <Shadows159> I got lost .-.
[23:00] <Molsen19> right, what now?
[23:00] <ejano> Anyone else get kills?
[23:00] <Shadows159> no
[23:00] <Shadows159> >_<
[23:00] <ejano> ok
[23:00] <ejano> Hedriod 1st
[23:00] <Baivo> Free tp for baivo?
[23:00] <ejano> Baivo 2nd
[23:00] <Baivo> :D
[23:00] <ejano> who was 3rd last?
[23:01] <ejano> found
[23:01] <ejano> 2nd last*
[23:01] <ejano> rob?
[23:01] <Shadows159> No
[23:01] <Molsen19> rob, yeah
[23:01] <Baivo> Yeh, rob
[23:01] <roberestarkk> dunno
[23:01] <Shadows159> Wait yeah
[23:01] <Shadows159> Rob
[23:01] <TH3_D4RKN355> wait
[23:01] <TH3_D4RKN355> yeah
[23:01] <Hedriod> what about th3_d4rkn255
[23:01] <TH3_D4RKN355> nah
[23:01] <EllaA2013> i was 3rd last
[23:01] <TH3_D4RKN355> who
[23:01] <TH3_D4RKN355> at
[23:01] <Hedriod> dark was seeking to
[23:01] <TH3_D4RKN355> wait
[23:01] <ejano> hmm
[23:01] <TH3_D4RKN355> yeah
[23:01] <Shadows159> It was Baivo Rob then Ejano
[23:01] <TH3_D4RKN355> okay
[23:01] <ejano> ok wait
[23:01] <roberestarkk> baivo was the one after me
[23:01] <Shadows159> .-.
[23:01] <Molsen19> rob was 2nd last
[23:01] <ejano> its, hedriod 1st, Th3dark and shadow tied for 2nd
[23:02] <Shadows159> Keyboard acted up
[23:02] <ejano> and baivo got 3rd
[23:02] <Baivo> D:
[23:02] <ejano> soz, its since they won
[23:02] <Shadows159> Pls be diamond!
[23:02] <EllaA2013> XD
[23:02] <roberestarkk> can I ask ejano, what is the point of being allowed to break carpets?
[23:02] <Shadows159> .-.
[23:02] <Shadows159> Whos stuff is that?
[23:02] <ejano> oh
[23:02] <ejano> c:
[23:02] <ejano> ya kbnow
[23:02] <ejano> know*
[23:02] <ejano> stuff
[23:02] <ejano> ;)
[23:02] <roberestarkk> I do not know :P
[23:03] <Molsen19> could i tp back please?
[23:03] <roberestarkk> LOL
[23:03] <Shadows159> i need 3 diamond :)
[23:03] <ejano> git out u
[23:03] <Shadows159> or 6 :)
[23:03] <roberestarkk> Is that the only instance?
[23:03] <ejano> no
[23:03] <ejano> :)
[23:03] <roberestarkk> interesting
[23:03] <Shadows159> Prizeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
[23:03] <ejano> but there weren't many
[23:03] <TH3_D4RKN355> So we starting?
[23:03] <Shadows159> ._.
[23:03] <ejano> Did you want to go again?
[23:03] <Shadows159> Prize?
[23:03] <ejano> I can give prizes after
[23:03] <Shadows159> Okay
[23:03] <ejano> I wrote down the stuff
[23:04] <cwp_aus> you all do realize
[23:04] <ejano> this will just be a funrun
[23:04] <Shadows159> I knuw
[23:04] <Shadows159> Tots
[23:04] <ejano> how about
[23:04] <cwp_aus> that winners are noted down from this
[23:04] <cwp_aus> and get points towards the actual compathon prizes?
[23:04] <TH3_D4RKN355> Lets start
[23:04] <ejano> Cwp, and rob are seekers? c:?
[23:04] <TH3_D4RKN355> GO
[23:04] <ejano> wait
[23:04] <ejano> noo
[23:04] <roberestarkk> lolsure
[23:04] <Molsen19> please, can i tp back?
[23:04] <roberestarkk> I can seek
[23:04] <cwp_aus> nah ej, I'm in and out atm
[23:04] <Baivo> Can i get put in spectator mode for this game? :3
[23:04] <ejano> ok
[23:04] <ejano> ok
[23:04] <ejano> ok
[23:04] <ejano> :P
[23:05] <ejano> has everyone got armour
[23:05] <Shadows159> .-.
[23:05] <Molsen19> thanks
[23:05] <Shadows159> Yeah
[23:05] <Molsen19> belive this is mine?
[23:05] <Shadows159> What bout the armor from last game?
[23:05] <Baivo> Does this count for the compathon?
[23:05] <ejano> stick it in these boxes
[23:05] <ejano> plz
[23:05] <ejano> this last one will just be a funzies
[23:06] <Shadows159> sword ane armors?
[23:06] <Baivo> Well, i need to go
[23:06] <Baivo> So i might sit this one out
[23:06] <EllaA2013> ejano, food please
[23:06] <ejano> just leather armour
[23:06] <ejano> no swords
[23:06] <Shadows159> What about our swords?
[23:06] <roberestarkk> no swords?
[23:06] <roberestarkk> wat?
[23:06] <Baivo> Peace out
[23:06] <Shadows159> i was seeker
[23:06] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[23:06] <Molsen19> missing armour
[23:06] <ejano> rob you get swords
[23:06] <roberestarkk> oh yay
[23:06] <ejano> and cwp
[23:06] <cwp_aus> ?
[23:06] <ejano> gets iron armour and sword
[23:07] <Molsen19> hold, am i in this one?
[23:07] <ejano> gais
[23:07] <ejano> no breaking
[23:07] <cwp_aus> but, I'm not a seeker, :I
[23:07] <ejano> yet
[23:07] <ejano> but
[23:07] <ejano> u are now c:?
[23:07] <cwp_aus> "nah ej, I'm in and out atm"
[23:07] <ejano> everyone got potions
[23:07] <ejano> oh
[23:07] <Shadows159> WAIT I NEED INVIS
[23:07] <TH3_D4RKN355> stop hitting me
[23:07] <cwp_aus> I've a few calls to make
[23:07] <Shadows159> Ejano
[23:07] <ejano> ok
[23:07] <Shadows159> I need invis possss
[23:07] <ejano> I will be seeker
[23:07] <cwp_aus> just came on to see how things were
[23:08] <ejano> in this box
[23:08] <roberestarkk> wotcher doon molsen?
[23:08] <TH3_D4RKN355> ouch
[23:08] <Shadows159> 2 or 4?
[23:08] <ejano> ok
[23:08] <Molsen19> i really don't know >.<
[23:08] <ejano> everyone 2 armour on
[23:08] <roberestarkk> :P
[23:08] <Shadows159> Baivo is playing tf 2 .-.
[23:08] <ejano> Hiding is in
[23:08] <ejano> I:
[23:08] <ejano> 5
[23:08] <ejano> 4
[23:08] <ejano> 3
[23:08] <ejano> 2
[23:08] <ejano> 1
[23:08] <Shadows159> 1
[23:08] <Shadows159> DOG
[23:08] <Molsen19> how can i spectate?
[23:09] <ejano> you not playing?
[23:09] <roberestarkk> psst ejano, if I seek with my normal gear, I'll kill them with 1 shot
[23:09] <Molsen19> i don't have armour 3:
[23:09] <ejano> :/ just
[23:09] <ejano> the given gear rob
[23:09] <ejano> xD
[23:09] <roberestarkk> no, he was sitting out on this verandah here
[23:09] <roberestarkk> where's that?
[23:09] <Molsen19> thanks!
[23:09] <ejano> gear and potions here
[23:09] <ejano> I'll give you guys an extra min
[23:09] <Shadows159> i want pants
[23:09] <Molsen19> thanks ej
[23:09] <Shadows159> i really want pants
[23:09] <ejano> rob we gotta start up here
[23:09] <Shadows159> I have no pants
[23:10] <roberestarkk> ah
[23:10] <ejano> safety hard hats on
[23:10] <ejano> :P
[23:10] <roberestarkk> lol
[23:10] <Shadows159> lul
[23:10] <roberestarkk> mine look like crowns
[23:10] <Shadows159> Seekers are seeking?
[23:10] <ejano> 2 mins left to hide
[23:11] <Shadows159> Well
[23:11] <Shadows159> Im going to go eat .-.
[23:11] <Shadows159> I will stay
[23:11] <Shadows159> tho
[23:11] <ejano> uh
[23:11] <ejano> ok
[23:11] <Shadows159> ?.?
[23:11] <ejano> 30 seconds
[23:11] <Shadows159> Can u see dat?
[23:11] <Shadows159> Face
[23:12] <ejano> aaaaaaaaand
[23:12] <ejano> we're off
[23:12] <Shadows159> So 10 mins start now?
[23:12] <ejano> ye
[23:12] <nogardd> we need obsidian slabs!!
[23:12] <Shadows159> I see ur name ur name rob
[23:12] <nogardd> an ddirt slabs!
[23:12] <Shadows159> .-.
[23:12] <ejano> shoot
[23:12] <ejano> all teh armour stands havef dissapeared
[23:12] <ejano> again
[23:12] <Shadows159> .-.
[23:12] <Molsen19> ohs noes
[23:13] <Shadows159> i broke one but put it bak up
[23:13] <Shadows159> oops
[23:14] <Shadows159> Who am i hiding with?
[23:14] <Shadows159> This person only has 1 piece of armor .-.
[23:14] <Hedriod> 4+7=11
[23:14] <Molsen19> a spooky scary skeleton
[23:14] <ejano> boop
[23:14] <ejano> :)
[23:15] <ejano> :C
[23:15] <ejano> who is dis
[23:15] <Joey12345678999> huh?
[23:15] <Joey12345678999> what?
[23:15] <roberestarkk> HAX
[23:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[23:15] <ejano> Haaaaaax
[23:15] <Shadows159> .-.
[23:15] <ejano> ?ffus
[23:15] <Molsen19> uh oh
[23:15] <roberestarkk> that's joey
[23:15] <Molsen19> 2 mins left on invis
[23:15] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[23:16] <Shadows159> Ejano i am leaving now
[23:16] <ejano> I:
[23:16] <Shadows159> Tell me if i win mkay?
[23:16] <ejano> wb
[23:16] <ejano> k
[23:16] <Shadows159> I wil stay tho
[23:16] <ejano> Joey
[23:16] <ejano> explain why I can't kill you
[23:16] <EllaA2013> she dont know
[23:16] <Joey12345678999> i dunno what is happening! :(
[23:16] <Hedriod> what is the iron to diamond ratio?
[23:16] <Joey12345678999> im out
[23:16] <ejano> is anyone left hiding
[23:16] <Molsen19> i
[23:16] <EllaA2013> yess
[23:17] <Molsen19> 50 secs left of invis
[23:17] <cwp_aus> back
[23:17] <Molsen19> wb
[23:17] <ejano> 5 mins left
[23:17] <TH3_D4RKN355> GO
[23:17] <TH3_D4RKN355> wait can we start?
[23:17] <TH3_D4RKN355> ?
[23:17] <Molsen19> now, i are visible
[23:18] <EllaA2013> crouch
[23:19] <roberestarkk> also invincible
[23:19] <ejano> ella I can;t hit you either
[23:19] <EllaA2013> XD
[23:19] <ejano> anyone else still hiding?
[23:19] <EllaA2013> i cant hit u
[23:20] <Molsen19> yes, i
[23:20] <TH3_D4RKN355> tp me
[23:20] <EllaA2013> can i have milk
[23:20] <Molsen19> nayyyyyyy
[23:20] <Shadows159> Did i win?
[23:20] <ejano> 1 and half mins left
[23:21] <Shadows159> WAIT
[23:21] <Shadows159> My lapiz D;
[23:21] <roberestarkk> anyone still hiding?
[23:21] <TH3_D4RKN355> I
[23:21] <EllaA2013> ejano it has been longer than that
[23:21] <ejano> I;ve got a timer..
[23:21] <EllaA2013> its been like 15 mins
[23:21] <Shadows159> ._.
[23:21] <cwp_aus> and with that folks I shall be off
[23:21] <cwp_aus> seyas later
[23:21] <Joey12345678999> bai
[23:21] <ejano> since the round started
[23:21] <Molsen19> bye!
[23:21] <Shadows159> CYA
[23:21] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:21] <Shadows159> Got the last goodbye
[23:21] <Shadows159> :)
[23:21] <Joey12345678999> lel
[23:21] <Molsen19> sneaky
[23:22] <Shadows159> So Did i win?????????????
[23:22] <roberestarkk> nobody's still hiding ejano
[23:22] <ejano> and game
[23:22] <ejano> oh
[23:22] <Molsen19> gg!
[23:22] <Shadows159> GG
[23:22] <Shadows159> Girls generation
[23:22] <ejano> So
[23:22] <Shadows159> Ejanooooo
[23:22] <Shadows159> gimmeh back my lapiz
[23:22] <ejano> Why is it that we can't kill either Ella or joey
[23:22] <Shadows159> They in god mode
[23:22] <ejano> did you store it somewhere?
[23:22] <Shadows159> Lul
[23:22] <Shadows159> .-.
[23:22] <EllaA2013> we promise we dont hack
[23:23] <Shadows159> I asked you
[23:23] <Molsen19> they are not hack
[23:23] <roberestarkk> u-huh
[23:23] <Molsen19> they not smart enough
[23:23] <Shadows159> When i was with ella
[23:23] <EllaA2013> iiit because we are in terran wwith u
[23:23] <Shadows159> She had 2 piece of armor
[23:23] <roberestarkk> yeah that's probably it
[23:23] <Molsen19> nay, its not
[23:23] <Molsen19> rob is kill me
[23:23] <roberestarkk> lightning hurts them
[23:23] <Shadows159> Ella was hiding wit me
[23:23] <roberestarkk> just not us
[23:23] <ejano> hmm
[23:23] <roberestarkk> unless...
[23:23] <ejano> that could be it
[23:23] <Shadows159> No armor?
[23:23] <Shadows159> ?
[23:24] <ejano> sorry
[23:24] <Joey12345678999> hey|!
[23:24] <roberestarkk> no it's not faction related
[23:24] <Shadows159> ._.
[23:24] <EllaA2013> DONt do dat to meee
[23:24] <Molsen19> revenge?
[23:24] <ejano> You sure rob?
[23:24] <Molsen19> rob killed me, so
[23:24] <Molsen19> can't be
[23:24] <Shadows159> Did i win???????
[23:24] <roberestarkk> ^
[23:24] <Joey12345678999> hmmmm......
[23:24] <roberestarkk> No shadow
[23:24] <Shadows159> ._>
[23:24] <Shadows159> Dat sucks
[23:25] <Shadows159> WHYY MOLSEN
[23:25] <EllaA2013> brb guys
[23:25] <roberestarkk> you didn't say you were hiding when I asked... So the seekers win
[23:25] <Molsen19> wha?
[23:25] <TH3_D4RKN355> WAaaaa
[23:25] <TH3_D4RKN355> Erm
[23:25] <ejano> I can;t hit molsen either
[23:25] <Shadows159> ?
[23:25] <Shadows159> Glitch?
[23:25] <Molsen19> take me
[23:25] <EllaA2013> seeee terran
[23:25] <roberestarkk> maybe it's a recent death thing
[23:25] <Shadows159> No pvp area
[23:25] <Shadows159> It says no pvp
[23:25] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[23:25] <Molsen19> aye
[23:25] <roberestarkk> where?
[23:25] <ejano> hmm
[23:25] <ejano> spawn
[23:25] <roberestarkk> at spawn there's no pvp allowed
[23:26] <roberestarkk> Oh actually
[23:26] <Shadows159> Pwned
[23:26] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[23:26] <roberestarkk> That might be what I done did
[23:26] <ejano> :I
[23:26] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[23:26] <Molsen19> did done wha?
[23:26] <Shadows159> Gtg
[23:26] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[23:26] <ejano> well
[23:26] <roberestarkk> spawn has a flag set for invincibility
[23:26] <ejano> that was just a funzies rouhnd
[23:26] <roberestarkk> it SHOULD only work within spawn
[23:26] <roberestarkk> but...
[23:26] <Molsen19> here, kill me outside of spawn
[23:27] <roberestarkk> you're still in spawn
[23:27] <ejano> there was a problem here though
[23:27] <ejano> too
[23:27] <Joey12345678999> killl mmeeeee
[23:27] <roberestarkk> is this a region?
[23:27] <ejano> hmm
[23:27] <ejano> go inside for a sec
[23:27] <roberestarkk> .
[23:27] <Molsen19> aha
[23:27] <ejano> I cant hit ella
[23:27] <Molsen19> i can
[23:27] <ejano> maybe its just me
[23:27] <roberestarkk> wewps
[23:27] <Molsen19> ha!
[23:27] <Joey12345678999> lol
[23:27] <ejano> Guys
[23:28] <ejano> it upsets me that you missed all the good spots
[23:28] <ejano> look
[23:28] <roberestarkk> me too! that's where I was searching :P
[23:28] <Molsen19> ohhhh
[23:28] <ejano> xD
[23:28] <Molsen19> how was mine?
[23:28] <ejano> I cant remember
[23:28] <Molsen19> here
[23:28] <roberestarkk> yours was fine till you ran out of potion
[23:28] <Molsen19> yeah :L
[23:28] <roberestarkk> 8 minute potions for a 10 minute game
[23:28] <ejano> lol
[23:28] <roberestarkk> shoulda taken 2 :P
[23:28] <Molsen19> darnn
[23:29] <Molsen19> :O
[23:29] <Molsen19> shoe drop off!
[23:29] <Hedriod> when do we get the prizes?
[23:29] <roberestarkk> damn, this here is a good spot!
[23:29] <ejano> did you get your prize from first round?
[23:29] <Joey12345678999> keeewwwwwllll my head!
[23:29] <Molsen19> how?
[23:29] <ejano> I can giveyou the one from 2nd round now
[23:30] <Hedriod> yes please
[23:30] <Molsen19> oh, it's breakable!
[23:30] <roberestarkk> mmm
[23:30] <ejano> did you..
[23:30] <ejano> break the glass?
[23:30] <Molsen19> the carpet
[23:30] <roberestarkk> joey did, looks like
[23:30] <ejano> oh
[23:30] <Joey12345678999> accidently
[23:30] <ejano> lol
[23:30] <ejano> :I
[23:30] <Joey12345678999> sorry
[23:30] <Molsen19> oh
[23:30] <Molsen19> i see
[23:30] <EllaA2013> opps
[23:31] <Hedriod> gg
[23:31] <ejano> hmm shadow and th3 got 2nd
[23:31] <ejano> robbeh
[23:31] <roberestarkk> da?
[23:31] <ejano> I got you a
[23:31] <ejano> 3rd winner's prize
[23:31] <roberestarkk> Woo!
[23:31] <ejano> o.o
[23:31] <roberestarkk> here's all the stuff I picked up
[23:31] <Molsen19> i will accept the late rob's prize
[23:31] <ejano> xD
[23:32] <Hedriod> dark had to go offline for about 30-60minutes
[23:32] <EllaA2013> Hi-5 XD
[23:32] <ejano> robbeh
[23:32] <ejano> I got
[23:32] <roberestarkk> mm?
[23:32] <roberestarkk> Oh right
[23:32] <ejano> thingo
[23:33] <roberestarkk> woo!
[23:33] <roberestarkk> ty
[23:33] <Molsen19> i know where i'm going next round >:3
[23:33] <ejano> guys, we might have to leave it htere sorry D:
[23:33] <roberestarkk> Who wants 3 enchanting bottles and a gold horse armour thing!?
[23:33] <EllaA2013> NNOOO
[23:33] <Molsen19> thats fine
[23:33] <Joey12345678999> me?
[23:33] <Molsen19> was good fun! :D
[23:33] <roberestarkk> are you asking me or telling me?
[23:34] <ejano> but before we finish off
[23:34] <Joey12345678999> asking?
[23:34] <ejano> A FIREWORK DISPLAY!
[23:34] <ejano> YAY
[23:34] <Molsen19> :O
[23:34] <Joey12345678999> YAYAY
[23:34] <Molsen19> YERS!
[23:34] <ejano> wait pass back
[23:34] <ejano> for a sec
[23:34] <EllaA2013> can i help?
[23:34] <ejano> yes
[23:34] <Joey12345678999> HALF A HEART
[23:35] <roberestarkk> wait hold on
[23:35] <roberestarkk> I totally died
[23:35] <Molsen19> danke
[23:35] <roberestarkk> So why do I still have 64 xp?
[23:35] <ejano> everyone grab some fireworks
[23:35] <ejano> :)
[23:35] <nogardd> 0.,ko
[23:35] <nogardd> 0.,o
[23:35] <nogardd> whats the meaning of this tp?
[23:35] <ejano> fore wprls
[23:36] <ejano> fire works*
[23:36] <EllaA2013> who is that?
[23:36] <ejano> that lag
[23:36] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[23:36] <Molsen19> aye
[23:36] <Joey12345678999> food pls?..........
[23:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:36] <EllaA2013> me too
[23:36] <roberestarkk> that went well!
[23:36] <Joey12345678999> im half a heart
[23:37] <Molsen19> y:O
[23:37] <Molsen19> a spooky scary skeleton!
[23:37] <roberestarkk> .
[23:37] <roberestarkk> ah good, I'm invincible again
[23:37] <EllaA2013> who am i about to hit who is dat?
[23:38] <Joey12345678999> ejano can you hurt me?
[23:38] <ejano> nope
[23:38] <Molsen19> mine eyes *.*
[23:38] <Joey12345678999> :(
[23:38] <ejano> calm down
[23:38] <ejano> not tooo manty
[23:38] <ejano> many*
[23:38] <roberestarkk> SUCH COLOURS
[23:38] <Joey12345678999> the lag is REEAAALLLLL
[23:39] <EllaA2013> im not lagging at all actully XD
[23:39] <Molsen19> think i lost my iron :L
[23:39] <Molsen19> ech
[23:39] <ejano> hmmm
[23:39] <EllaA2013> iron armour?
[23:39] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[23:40] <Molsen19> yers
[23:40] <Molsen19> nay, these aren't mine
[23:40] <Joey12345678999> lol
[23:40] <ejano> IIIIII:
[23:41] <ejano> fus ro ah
[23:41] <ejano> ooooooh luckyt
[23:41] <roberestarkk> :P
[23:41] <ejano> nearly sent molsen flying
[23:41] <Molsen19> o_o
[23:41] <ejano> ?ffus ro
[23:41] <Molsen19> pwaaah!
[23:41] <Joey12345678999> lol
[23:42] <EllaA2013> ejano can we keep some?
[23:42] <ejano> hmm ok
[23:42] <ejano> pick a type you want
[23:42] <Molsen19> to show my rabbits *-*
[23:42] <ejano> and I'll give ya some
[23:42] <ejano> lol
[23:42] <EllaA2013> party time {lag time}
[23:42] <Joey12345678999> ejano can you hurt me now?
[23:42] <ejano> nap
[23:42] <Molsen19> POWD
[23:42] <roberestarkk> curses
[23:43] <Joey12345678999> it said god mode disabled by roberestarkk
[23:43] <Molsen19> o_o
[23:43] <roberestarkk> It was a thought
[23:43] <ejano> For fireworks
[23:43] <roberestarkk> ohlol, there's legitimately a /stoplag command
[23:43] <ejano> you can choose between crackle one or rainbow ohne
[23:43] <ejano> one*
[23:43] <roberestarkk> it disabled liquid flow and redstone :P
[23:44] <roberestarkk> and mob spawns and maybe tnt
[23:44] * Molsen19 (Molsen19@?9Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[23:44] <Joey12345678999> bai guys gotta go
[23:44] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[23:44] <ejano> wb
[23:44] <roberestarkk> that's pretty interesting
[23:44] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:44] <roberestarkk> WHOA
[23:44] <ejano> o.O
[23:44] <ejano> dahell!
[23:44] * Molsen19 (Molsen19@?9Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[23:44] <EllaA2013> HAHAHA XD
[23:45] <ejano> III:
[23:45] <roberestarkk> that's not normal
[23:45] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[23:45] <EllaA2013> XD take that
[23:45] <ejano> what armour you got
[23:45] <ejano> wb
[23:45] <Molsen19> danke
[23:45] <roberestarkk> doesn't matter
[23:45] <Molsen19> acursed time out
[23:45] <roberestarkk> that's not a MC function
[23:45] <EllaA2013> it reboned off me and on to him XD
[23:45] <Molsen19> on that note, i'm outa here
[23:45] <ejano> ok
[23:45] <EllaA2013> bye
[23:45] <Molsen19> thanks for le game
[23:45] <ejano> there are fireworks in here for joey
[23:45] <ejano> k
[23:46] <Molsen19> i can take them for her
[23:46] <Molsen19> she gives me her consent
[23:46] <roberestarkk> weird
[23:46] <ejano> ok
[23:46] <Molsen19> she is thank you
[23:46] <EllaA2013> shot me and stand on edge again XD
[23:46] <ejano> jokes ;P
[23:46] <ejano> but
[23:46] <ejano> I will be running off
[23:46] <Molsen19> i, too
[23:46] <ejano> :p byes guys!
[23:47] <Molsen19> byez!
[23:47] <EllaA2013> bbye me to
[23:47] * Molsen19 (Molsen19@?9Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[23:47] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[23:47] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:47] <roberestarkk> lol
[23:48] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[23:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:48] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[23:48] <nogardd> -.-
[23:49] * jdawg11 (jdawg11@jdawg11) has joined #main
[23:49] <nogardd> welcome!
[23:49] <Morizu> Welcome!
[23:49] <roberestarkk> Ahoy!
[23:49] <roberestarkk> oh dear
[23:49] <nogardd> deer?
[23:50] <roberestarkk> No, not deer
[23:50] <jdawg11> thanks
[23:50] <nogardd> beer?
[23:50] <roberestarkk> np
[23:51] <roberestarkk> gorramit
[23:51] <nogardd> ro rabbit?
[23:52] <roberestarkk> stupid bloody essentials
[23:53] <nogardd> roooob?
[23:56] <roberestarkk> Oh fracking heck
[23:56] <nogardd> dont ye dare to crash us again
[23:57] <roberestarkk> I didn't crash you the first time
[23:57] <roberestarkk> ?
[23:57] <roberestarkk> Wait what?
[23:57] <nogardd> idk, the server did for some apaprent reason
[23:58] <Morizu> Hey Rob, thanks for the chat logs, but I didnt really need those :P
[23:58] * jdawg11 (jdawg11@?9jdawg11?r) Quit (?ejdawg11 left the game.)
[23:58] <roberestarkk> np
[23:58] * jdawg11 (jdawg11@jdawg11) has joined #main
[23:58] <roberestarkk> When was this nog?
[23:58] <Morizu> It's not that I think you're making it up. I'm just saying I wasnt there, or didnt see what you aske
[23:58] <nogardd> just a minute ago
[23:59] <roberestarkk> that was a restart
[23:59] <nogardd> oh
[23:59] <roberestarkk> it does that on purpose
[23:59] <nogardd> XD
[23:59] <jdawg11> test
[23:59] <roberestarkk> ahkay
[23:59] <nogardd> rob ye got a new member to yer faction
[23:59] <nogardd> ;P
[23:59] <nogardd> XD
[23:59] <roberestarkk> I know isn't it exciting! :D

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.